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Ötletpályázat és rendhagyó fásítási program indul

Vulcan Shield – hatalmas volt az érdeklődés

Állásbörze, beszállítói fórum

– A Hajrá Békéscsaba Egye-
sület módosító javaslatára a 
közgyűlés 15 millió forintos 
keretet fogadott el a Közös-
ségi fejlesztési ötletpályázat 
megvalósítására. Miről szól 
ez a pályázat? 

– A közterületek tekinte-
tében az önkormányzat is 
szokott – jellemzően inkább 
kisebb költséggel megvaló-
suló – a csabai lakosok ké-
nyelmét, kellemes környeze-
tét szolgáló, a városiasságot 

tükröző fejlesztéseket vég-
rehajtani, akár nagyobb 
beruházásokat kiegészítve. 
Például a Wenckheim kerék-
párút részeként készült el az 
Élővíz-csatorna partján a pi-
henőövezet, amelyet termé-
szetesen nemcsak a kerék-
pározók használnak. A most 
induló program kifejezetten 
a városban lakók vélemé-
nyére kíván támaszkodni, hi-
szen biztosan vannak olyan 
ötletek, gondolatok, ame-
lyek nem jutnak el a közgyű-
léshez, a polgármesteri hi-
vatalhoz, de megvalósítá-
suk otthonosabbá, szebbé 
tenné a várost vagy egy-egy 
lakókörnyezetet. Az ötletpá-
lyázatra bármely csabai la-
kos, vagy itt működő szer-
vezet benyújthatja azokat a 
fejlesztési javaslatait, ame-
lyek végrehajtása barátsá-
gosabb, szebb környezetet 
eredményez. 

Számos kötelező és önként vállalt feladat megvalósítását 
teszi lehetővé az idei költségvetés, amelybe új elemként 
került be a Közösségi fejlesztési keret, illetve egy olyan 
fásítási program, amelyben a lakók gondoznák a környe-
zetükben elültetendő köztéri fákat. A részletekről Nagy 
Ferenc alpolgármester tájékoztatta lapunkat. 

Február utolsó napján megtartotta első hivatalos állás-
börzéjét, majd március 4-én beszállítói fórumot rendezett 
a helyi vállalkozásoknak Békéscsabán a Vulcan Shield 
Hungary (VSH). A Békés Vármegyei Kormányhivatalban 
rendezett állásbörzén több száz érdeklődő jelent meg, 
négyszázan adták le jelentkezésüket, a fórumon pedig 
mintegy hatvan helyi cég, vállalkozás vett részt. Hogy mit 
jelent mindez Békéscsaba számára, arról Szarvas Péter 
polgármester számolt be lapunknak.

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

Dr. Takács Árpád országgyűlési képviselőjelölt és dr. 
Marsai Viktor, a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Mig-
rációkutató Intézetének vezetője „Magyarországnak iga-
za lesz? – változó bevándorláspolitikák a magyar recept 
alapján” témában tartott előadást az MCC békéscsabai 
képviseletén február 24-én. 

Az előadás moderátora Dó- 
cza Edith Krisztina, az MCC 
Migrációkutató Intézet ve-
zető elemzője volt. Az elő-
adók arra a kérdésre ke-
resték a választ, hogy me-
lyek voltak a hatékony ma-
gyar recept összetevői a 
bevándorláspolitika területén. 

2015-ben számos táma-
dás érte hazánkat az illegá-
lis bevándorlás elleni ma-
gyar fellépés miatt. A kriti-
kusok leginkább azzal ér-
veltek, hogy a fizikai határ-
zár építése nem hatékony, 

az illegális migránsok elleni 
magyar intézkedések ember-
telenek, s hazánk önmagá-
ban úgysem lesz képes gá-
tat szabni az áramlatoknak, 
a migránshullámnak. 

Az elmúlt tizenegy eszten-
dő azonban rácáfolt a tamás-
kodókra. Az illegális migrá-
ció ellen ugyanis létezik ha-
tékony fellépés, ami követ-
kezetes politikai akarattal 
és komplex gyakorlati meg-
közelítéssel működőképes. 
Hazánk az unióban első-
ként, gyorsan és hatékonyan 

reagált az illegális migráció-
ra – nyomatékosította dr. Ta-
kács Árpád. Magyarország 
jól mérte fel a helyzetet, jól 
látta a problémákat: az illegá-
lis migráció ugyanis nem ál-
probléma, hanem a jelen va-
lósága. Azt az emberárada-
tot az Európai Unió nem ke-
zelte jól, ezzel szemben Ma-
gyarország volt az első, ame-
lyik először jogi, majd fizikai 
határzárat épített, illetve egy 
olyan intézkedéspolitikát ho-
zott létre, amivel megvédte a 
magyar embereket. A szigorú 
határvédelemnek köszönhe-
tő az is, hogy Magyarország 
ma is egy stabilabb biztonsá-
gi környezetben tudja kezelni 
a migráció kérdését.

Szarvas Péter emlékeztetett 
arra, hogy a szingapúri köz-
pontú Vulcan Shield Global 
(VSG) vállalatcsoporthoz tar-
tozó VSH tavaly szeptember-
ben jelentette be Békéscsa-
ba történetének legnagyobb, 
mintegy 280 milliárd forint ér-
tékű fejlesztését. A vállalat 
hőálló kerámiaszálas textíliá-
kat és alumínium-oxid szála-
kat gyárt; három békéscsabai 
beruházása 2033-ra össze-
sen 2500 új munkahelyet te-
remt, stabil munkát, modern 
munkakörnyezetet, kiszámít-
ható jövőképet és verseny-
képes béreket kínálva a he-
lyieknek. A cég békéscsabai 

üzemében a tervek szerint 
már tavasszal megkezdőd-
het a tevékenység: speciális, 
akár 1600 Celsius-fokig hő-
álló anyagokat állítanak elő 
többek között az autóipar, a 
repülőgépgyártás és a zöld-
energia-szektor számára.

 A polgármester hangsú-
lyozta, azért is fontosak ezek 
az alkalmak, hogy minden 
érdeklődő valós információk-
kal rendelkezzen a vállalat-
ról, ne hallomásból értesül-
jön erről a beruházásról.

– Felreppentek olyan ál-
hírek, hogy kínai nyelvtudás 
kell, és hogy a cég majd meg-
kerüli a környezetvédelmi 

szabályokat. Itt első kéz-
ből hallhatták ennek a cáfo-
latát, akik eljöttek. Márpe-
dig az állásbörzén hatalmas 
volt az érdeklődés és a fó-
rum is népszerű volt a helyi 
vállalkozók körében. Mint azt 
Komjáti Lóránt, a cég ügyve-
zetője elmondta, fontosnak 
tartják, hogy a munkavállaló-
ik többségét a Békéscsabán 
és környékén élők között ta-
lálják meg, valamint hogy he-
lyi beszállítóik legyenek. El-
kötelezettek a régió hosszú 
távú fejlesztése mellett, és 
hisznek abban, hogy nem-
csak a modern gépekbe, ha-
nem a minőségi tudást kép-
viselő helyi munkavállalók-
ba is érdemes befektetni – 
ez pedig jó hír a városnak. 
Továbbá az is pozitív, hogy 
március végén harminc em-
berrel már elindul az észak-
nyugati iparterületen a cég 
tevékenysége. 



Békéscsaba önkormány-
zata sikeresen pályázott a 
Digitális Megújulás Ope-
ratív Program Pluszban 
az „Energia menedzsment 
rendszerek fejlesztése és 
bevezetése Békéscsabán” 
elnevezésű projekt megva-
lósítására. Az önkormány-
zat erre a projektre össze-
sen 224 millió forint vis�-
sza nem térítendő támoga-
tást nyert. A nyitórendez-
vényt március 3-án tartot-
ták a városházán. 

A műszaki fejlesztés cél-
ja a korszerű, automatizált 
energiafelhasználás-követés 
és épületüzemeltetés támo-
gatása, amely alapot bizto-
sít a fenntartható és haté-
kony energiahasználathoz. 
A fejlesztés részeként min-
den épületben különféle ér-
zékelőket telepítenek, ame-
lyek a hőmérséklet, a széndi-
oxid-koncentráció, a páratar-
talom, valamint a víz- és gáz-
fogyasztás pontos mérését 
szolgálják.

Bálint József a projektnyi-
tón kiemelte, hogy ennek a 
fejlesztésnek köszönhetően 
a város középületei energia-
hatékonyabban és fenntart-
hatóbban működhetnek majd 
a továbbiakban.

– Az épületekben helyisé-
genként tudjuk mérni mind-
azokat az energiákat, ame-
lyeket ott elhasználnak. Ha 

pontosan látjuk, hogy hol, 
mennyi energia fogy, lehető-
ség lesz azok optimalizálásá-
ra – fűzte hozzá Báint József 
alpolgármester.

A projekt konzorciumban 
valósul meg, a befejezési ha-
táridő 2027. június 18. Az ön-
kormányzat mellett a kon-
zorcium tagja még a Békés-
csaba Vagyonkezelő Zrt., a 
Békéscsaba Energia ESCO 
Kft., a Békéscsaba Smart 
Menedzsment Kft. és a Bé-
késcsaba Energiaközösség 
Nonprofit Kft. is.

Kovács Gyula, a Békés-
csaba Energia ESCO Kft. 
ügyvezetője elmondta, hogy 
már nem először segítik 
az önkormányzat munkáját 
ezen a területen. Most a pro-
jektben olyan infrastruktúrát 
tudnak kiépíteni, amely le-
hetővé teszi az adatvezérelt 
épület-üzemeltetést. A beér-
kező adatokkal úgy tud gaz-
dálkodni a város, hogy költ-
séget tudjon megtakarítani 

az épület és ezáltal az ön-
kormányzat is. 

A projekt részeként a Bé-
késcsabai Jókai Színházban, 
a vívócsarnokban, a városi 
sportcsarnokban, a polgár-
mesteri hivatalban, az Árpád 
Gyógy- és Strandfürdőben, a 
piacon, a Csabagyöngyében 
és a Munkácsy Emlékházban 
építenék ki az épületek ener-
getikai mérését, monitoringját 
és irányítását biztosító komp-
lex mérő, adatgyűjtő és auto-
matizálási rendszert. A fejlesz-
tés eredményeként minden 
érintett létesítményben kor-
szerű, automatizált és távol-
ról felügyelhető rendszer jön 
létre, amely nemcsak az ener-
giafogyasztás csökkentését 
támogatja, hanem előkészí-
ti az okos városi működés to-
vábbi fejlesztési lépéseit is.

A beruházás az Európai 
Unió támogatásával, a ma-
gyar állam társfinanszírozá-
sával valósul meg.

Gulyás Gergő

A nyugdíjhoz szükséges 
szolgálati idő és nyugdíj-
alapot képező jövedelem 
megszerzése céljából meg-
határozott esetekben meg-
állapodás köthető.

Nyugdíjcélú megállapodás 
kötése továbbra sem kötele-
ző, csak lehetőség az érin-
tettek részére. Ez különö-
sen azok számára megfon-
tolandó, akik több évig, akár 
évtizedekig nem dolgoznak, 
így nem szereznek szolgála-
ti időt, de időskorban társa-
dalombiztosítási nyugdíjhoz 
szeretnének jutni. A teljes jo-
gú öregségi nyugdíjra való 
jogosultsághoz változatlanul 

legalább 20 év szolgála-
ti idő megszerzése szük-
séges, öregségi résznyug-
díj viszont már 15 év után is 
megállapítható. 

Az a belföldi nagykorú 
személy, aki még nem sa-
ját jogú nyugdíjas, és nem 
áll biztosítási kötelezettség-
gel járó jogviszonyban, vagy 
külföldi munkaviszonya nem 
vehető figyelembe a nyugdíj 
megállapításánál, nyugdíjjá-
rulék fizetése mellett megál-
lapodhat a nyugdíjbiztosító-
val. A 22 százalékos mérté-
kű járulék összege idén ja-
nuártól havonta legalább 
71 016 forint, de ettől maga-
sabb összeg is vállalható.  

Fontos tudni, hogy a 
nyugdíjjogosultsághoz nem 
elegendő a szolgálati idő 
megléte, a nyugdíj megál-
lapítására csak az öregségi 
nyugdíjkorhatár elérésekor 
lesz mód. A nők azonban 40 
év jogosultsági idő megszer-
zése esetén, életkorra tekin-
tet nélkül élhetnek a nyugdíj-
ba vonulás lehetőségével.

Akinek az öregségi nyug-
díját azért nem lehet meg-
állapítani, mert a szolgálati 
ideje nem éri el a 20, rész-
nyugdíj esetén pedig a 15 
évet, legfeljebb 5 év szol-
gálati idő megszerzése cél-
jából szintén megállapodást 
köthet.  

A megállapodások meg-
kötésére vonatkozó részletes 
információ itt érhető el:
www.allamkincstar.gov.hu/
nyugdij/nyugdijbiztositasi-
nyilvantartas/szolgalati 
-idovasarlas.

Tájékoztatás kérhető sze-
mélyesen Békéscsabán, a 
Luther utca 3. szám alatt, a 
kormányhivatal nyugdíjbizto-
sítási ügyfélszolgálatán is.

Dávid Ferenc
főosztályvezető,

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 
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Automatizált és távolról felügyelhető a rendszer„Anyukám, vigyél ki, nem fogom kibírni!”

Ki köthet nyugdíjcélú megállapodást?JóPálya vetélkedő – döntés április 21-én

Hatékonyabb energiafelhasználásÚjabb csalók Békéscsabán
Egyik olvasónk édesanyját 
a közelmúltban egy isme-
retlen személy hívta fel a 
vezetékes telefonján. A hí-
vó száma nem ismert, mi-
vel a vezetékes készülék 
nem jeleníti meg.

A hívó dr. Müller Márton ki-
rendelt védőügyvédként mu-
tatkozott be, és sürgető, fe-
szült stílusban azt mondta, 
hogy a rendőrség letartóztat-
ta az idős nő gyermekét, aki 
jelenleg a fogdában tartózko-
dik. „Dr. Müller” azt ígérte ne-
ki, hogy 5–15 millió forintért 
kihozza a fiát. A hívó azt ál-
lította, a fiát két férfi megbíz-
ta, hogy a békéscsabai pos-
tán adjon fel egy csomagot. 
A postán a csomagot átvilá-
gították, kábítószert találtak 
benne, ezért azon nyomban 
letartóztattak, a megbízók 
pedig elmenekültek. 

A csaló megtiltotta az as�-
szonynak, hogy megpróbál-
ja a fiát elérni. A hitelesség 
látszata érdekében a hívás 
során a vonalat „lekapcsol-
ták” a fogdába, amikor egy 
ismeretlen hang (vélhetően 
egy másik elkövető) a hát-
térben sírást imitálva azt ki-
abálta: „Anyukám, vigyél ki, 
nem fogom kibírni!”. Az is-
meretlen utasítása szerint 
az anyukának a kért 5–15 
millió forintot egy órán be-
lül a békéscsabai postá-
hoz kellett volna vinnie és 

átadni. A csaló felszólította, 
hogy minél több pénzt ké-
szítsen össze, mert akkor 
hamarabb kiengedik a fiát.

A bűncselekmény csak 
azért nem realizálódott, mert 
az idős hölgy a beszélge-
tés alatt a mobiltelefonjáról 
felhívta a fia feleségét. Me-
nye közben elérte a férjét, 
aki nyomban hazament az 
édesanyjához. Amikor olva-
sónk beleszólt édesanyja vo-
nalas telefonjába, a vonalat 
megszakították.

Az esettel kapcsolatban 
megkerestük a Békés Me-
gyei Rendőr-főkapitányságot. 
Megtudtuk, hogy rendőreik 
rendszeresen járják a nyug-
díjasklubokat, tájékoztatják 
az időseket az aktuális csa-
lási formákról. Évek óta szá-
mos közleményben, poszt-
ban adtak már bűnmegelőzé-
si tanácsokat, ennek ellenére 
sajnos időről időre előfordul, 

hogy becsapnak valakit. Fel-
hívták a figyelmet arra, hogy 
ilyenkor semmiképpen ne kö-
vessék az idegenek utasítá-
sait, ne adjanak, és ne utalja-
nak pénzt senkinek. 

Beszéltek a banki csa-
lásokról is, amikor az ide-
gen telefonálók banki alkal-
mazottaknak adják ki magu-
kat. Azt állítják, hogy a felhí-
vottak bankszámláján gya-
nús pénzmozgást észleltek, 
és ahhoz, hogy ezt megál-
lítsák, meg kell adni a ban-
ki adatokat, kártyaszámot, tit-
kos kódokat, vagy telepíteni 
kell valamilyen alkalmazást. 
A rendőrség nyomatékosítot-
ta, hogy ilyen esetben se ad-
ja meg senki az adatait, ha-
nem szakítsa meg a vonalat, 
hívja fel az információs tele-
fonvonalon a bankját, és kér-
dezze meg, van-e bármilyen 
teendője. 

Such Tamás

A kétfordulós verseny cél-
ja, hogy a diákok önállóan 
fedezzék fel a szakmák vi-
lágát, és bővítsék látókörü-
ket a továbbtanulási lehe-
tőségek között. A csapatok 
az építőipar, a bányászat, 
a mezőgazdaság, a környe-
zetvédelem és a vízügy vi-
lágába tartozó szakmákhoz 
kapcsolódó izgalmas fel-
adatokban mérhetik össze 
tudásukat és szerezhetnek 
értékes tapasztalatokat. 

A megmérettetésre Bé-
kés vármegyei általános is-
kolák 6–7. osztályos tanulói 
jelentkezhetnek, 3 fős csa-
patokat alkotva. Egy intéz-
ményből több csapat is je-
lentkezhet, de minden diák 
csak egy csoportnak lehet 
tagja. Vegyes csapat is ki-
alakítható (fiúk – lányok, ha-
todikosok – hetedikesek egy 
csoportban). Minden csapat 
mögé szükséges egy kap-
csolattartó, segítő tanár. El-
sősorban a szakképzés 
iránt érdeklődő tanulókat 
várjuk! 

1. forduló: Szakmabemu-
tató PPT készítése
Válasszatok a magasépí-
tő technikus; útépítő, vas-
útépítő- és fenntartó techni-
kus; fluidumkitermelő tech-
nikus; földmérő, földügyi és 
térinformatikai technikus; 
környezetvédelmi technikus; 
vagy vízügyi technikus szak-
mák közül egyet, gyűjtsetek 
róla információkat, majd ké-
szítsetek prezentációt!

A zsűri által 10 legjobb-
nak ítélt prezentációt készítő 

csapat jut a döntőbe. A dön-
tőt a Békés Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkama-
ra a BSZC Vásárhelyi Pál 
Technikum és Kollégiummal 
együttműködésben szervezi 
meg, 2026.április 21-én.

A vetélkedő során a 
résztvevők nemcsak isme-
retekkel gazdagodhatnak, 
hanem értékes nyeremé-
nyeket is tartogatunk az I., 
II., és III. helyezetteknek, 
valamint minden döntőbe 
jutott csapat és segítő ta-
náraik részére is készülünk 
meglepetésekkel.

További információ és 
jelentkezés a „JóPálya – 
És a Tiéd?” facebook ol-
dalon, illetve a www.
tovabbtanulasbekes.hu-n. 

A változtatás jogát fent- 
tartjuk!

A program a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium tá-
mogatásával valósul meg, 
az NFA-KA-KIM-5/2025/TK 
/02 szerződés keretében.



A városháza dísztermében 
tartott rendezvényen olyan 
intézmények, sportszerveze-
tek vezetői, képviselői vettek 
részt, akik happeningekkel és 
más aktív megjelenéssel szí-
nesíti majd a Tour de Hongrie 
békéscsabai szakaszát, mind 
a helyszínen, mind pedig az 
élő- vagy épp utólag feldolgo-
zott tévéadásokban, videók-
ban. A város nagy energiákat 
mozgósít, hogy Békéscsabát 
épp oly színesnek lássák a 
tévénézők, a sportolók és a 
rajongók, mint amilyen az va-
lójában. Aki csatlakozik a ver-
senyhez, akár happening for-
májában is, az mindenkép-
pen egy nagy élménnyel lesz 
gazdagabb. 

Mint azt Prommer Anett, a 
Tour de Hongrie projektveze-
tője, a rajt- és célvárosok kap-
csolattartója kiemelte, rend-
kívül fontos a partnerváros-
okkal fennálló aktív kapcso-
lat, hiszen erre szükség van a 
biztonságos és magas szintű, 
színvonalú szervezéshez.

– Ez garantálja, hogy a ver-
seny a Tour de Hongrie-hoz és 
a városokhoz is méltó legyen. 
Nagyon sok olyan feladat van 
a szervezés során, amit hely-
ben kell lebonyolítani, példá-
ul a tisztítás, közművek, infra-
struktúra-használat – ezekhez 
pedig helyismerettel rendel-
kező alvállalkozókra és a he-
lyi önkormányzatokra is nagy 
szükség van – fogalmazott.

A szervezők nemcsak a 
városokat, hanem helyi ci-
vil szervezeteket, intézmé-
nyeket, és az iskolákat is 
megkeresik, hiszen szeret-
nék, hogy a Tour de Hongrie 
egy közösségépítő hatással 
bíró esemény legyen. Ezt 
Csernók Szilvia, a közössé-
gi aktivitások kapcsolattartó-
ja is megerősítette az érte-
kezleten. Szeretnék, ha mi-
nél több diák, sportoló, klub-
tag, táncegyesület, zenész, 
civil szervezet mutatná meg 
magát a Tour de Hongrie 
adásában. Ezzel a verseny 
mellett az is hangsúlyt kap-
na, hogy hazánkban milyen 
színes, összetartó közössé-
gek élnek. 

Varga Tamás alpolgár-
mester kiemelte, sportdiplo-
máciai siker, hogy a gyulai 
rajt után Békéscsabán lesz 
az idei Tour de Hongrie el-
ső befutója, ez jó lehetőség 
arra, hogy a sportesemény 
közvetítésén keresztül sok 

helyre eljusson, milyen is va-
lójában a városunk. 

– Háromszori alkalom lesz 
arra, hogy valamilyen aktivi-
tással, flashmobbal szóra-
koztassuk a nézőket. Ezál-
tal mi is méginkább magun-
kénak érezzük az eseményt 
úgy, hogy közösségeket ko-
vácsolunk a programok, lát-
ványosságok szervezésével 
– mondta Varga Tamás.

Mint megtudtuk, egy már 
ismert flashmob is látható 
lesz majd a városban és a 
közvetítéseken: az Andrássy 
gimnázium várhatóan a 100 
panelből álló Ásító inas in-
terpretációjával jelenik meg.

Május 13-án tehát kétszer 
megy majd át Békéscsabán 
a mezőny, és azt követően 
a befutó is itt lesz. A verseny 
természetesen útlezárások-
kal jár, a lakosságot folya-
matosan tájékoztatják arról, 
hogy ezen a napon hol, mi-
kor és mi várható.

Bere Mátyás

– Miért tartották fontosnak, 
hogy legyen egy kifejezet-
ten erre a célra elkülönített 
forrás? 

– Nemcsak a városlakók 
véleményének a kikérése fon-
tos, hiszen az érintettek jogo-
san várják majd, hogy megva-
lósuljanak a legjobb elképze-
lések. Azzal, hogy erre külön 
költségvetési keret lesz, meg-
gyorsítjuk a folyamatot – nem 
kell az év folyamán keresgél-
ni, hogy honnan legyen for-
rás a jó ötletek realizálására. 
A Közösségi fejlesztési ötlet-
pályázathoz hasonló gyakor-
latot egyébként már számos 
település alkalmaz, például 
Pécs, Szentendre, Veszprém, 
Veresegyház és több fővárosi 
kerület. Ennek a lényege az, 
hogy a város fejlődését érin-
tően a közvetlenebb lakos-
sági részvételt, a közös gon-
dolkodást erősítsük. Arra szá-
mítunk, hogy lesz érdeklődés 
a lakosok részéről, szívesen 
osztják meg a városvezetés-
sel, hogy mit tartanak jó és 
szükséges pénzelköltésnek. 
A fő cél a kellemesebb, szebb 
környezet. Az ötletek között 

lehetnek egyebek mellett zöld 
beruházási javaslatok új vi-
rágágyasokra, vizes attrakci-
ókra, de érkezhetnek ötletek 
modern vagy épp gyerekba-
rát utca-, és pihenő bútorok, 
okospadok kihelyezésére, 
vagy a játszótereink fejlesz-
tésére is. Nagy érdeklődéssel 
várjuk majd a javaslatokat.

– Több fásítási program 
valósult meg a közelmúlt-
ban Békéscsabán, a legutób-
bi közgyűlésen pedig egy la-
kossági fásítási program-
ról is döntöttek. Ennek mi a 
lényege? 

– Fásítási programok 
most is folyamatban van-
nak, hiszen a faültetéseknél 
a sikeresség kulcsa a gon-
dozás, vagyis, hogy a fák 
megmaradjanak, megerő-
södjenek. A tavaly elkezdett 
egyik programban erdőtele-
pítés történt a Báthori utcá-
ban és a CsabaParkban, itt 
a gondozási szakasz még 
évekig tart. Az úgynevezett 
sétáló erdő program eseté-
ben pedig – amely több mint 
400 konténeres fa kihelye-
zését foglalja magában – 
még ebben az évben várha-
tó látványos eredmény. 

A Hajrá Békéscsaba frak-
ció által javasolt lakossági fá-
sítási program az említettektől 
eltérő jellemzőkkel bír. Ebben 
a projektben köztéri fáink szá-
ma az érintett lakosok kezde-
ményezése, részvétele és se-
gítő közös munkája révén nő 
majd. Azt gondoljuk, hogy így 
a fáknak jóval nagyobb esé-
lyük lesz a megmaradásra és 
növekedésre, hiszen gondos, 
odafigyelő közösség fog rájuk 
vigyázni. 

– Mikor indulhat ez a la-
kosság bevonásával megva-
lósuló fásítási program? 

– Mint ismert, a fákat fagy-
mentes talajba, március-áp-
rilis hónapban, vagy ősszel 
kell ültetni. A programról csak 
most döntött a közgyűlés, a 
feltételek kidolgozásához – 
ideértve többek között az ül-
tetésre, gondozásra vonat-
kozó elvárásokat – még egy 
kis időre van szükség, ezért 
ősszel indulhat majd az ül-
tetés. Kisebb-nagyobb lakó-
közösségek jelentkezésé-
re számítunk, amelyek oda-
figyelnek és gondos gazda-
ként bánnak majd az így te-
lepített köztéri fákkal – mind-
annyiunk örömére. 
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A Tour de Hongrie Csabát is megmutatja
Tisztelt

Választópolgárok!

VÁLASZTÁS 2026

Állásbörze, beszállítói fórum

Választási Bizottság
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Köz-
gyűlése 2026. február 20-án megválasztotta a Bé-
kés Vármegye 01. Országgyűlési Egyéni Választóke-
rületi Választási Bizottság tagjait. A Bizottság ugyan-
ezen a napon megtartotta alakuló ülését, és megvá-
lasztotta elnökét és elnökhelyettesét. A Bizottság elnöke 
dr. Styaszni Andrea, elnökhelyettese Bertalan Csaba At-
tiláné, választott tagja Juhász Zoltán. A Bizottság posta-
címe: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7., e-mail cí-
me: valasztasibizottsag@bekescsaba.hu.

Választási ügyfélszolgálat
A Békéscsabai Helyi Választási Iroda ügyfélszolgálata 
minden munkanap 8.00 és 16.00 óra között érhető el a 
Békéscsaba, Szent István tér 7. földszint 62. irodában. 
Az ügyfélszolgálat telefonszáma: 66/886-653.

Választással kapcsolatos általános információk
az interneten

A választással kapcsolatban bővebb tájékoztatást ta-
lálnak az interneten a www.valasztas.hu honlapon és a 
www.bekescsaba.hu oldalon a Választási információk 
menüpont alatt, ahonnan letölthetők a választási eljárás-
ban használatos űrlapok és formanyomtatványok is.

Okmányokkal kapcsolatos felhívás
Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy ne felejtsék 
el időben megvizsgálni személyazonosító okmánya-
ik érvényességét, és szükség esetén időben felkeres-
ni az illetékes Kormányablakot. A választópolgár ugyan-
is csak akkor gyakorolhatja választójogát, ha a szava-
zóhelyiségben érvényes okmányokkal igazolja személy-
azonosságát. A DÁP (digitális állampolgárság) appli-
káció választási eljárásban nem használható a sze-
mélyazonosság igazolására!

Dr. Bacsa Vendel
jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Rendhagyó fásítási program indul

A Tour de Hongrie országúti kerékpárversenyt idén má-
jus 13-a és 17-e között rendezik meg, az első szakasz 
Gyuláról rajtol, átmegy Békéscsabán és itt lesz majd a 
befutó is. Bő egy hónappal ezelőtt mutatták be az út-
vonalat, március 3-án pedig már a verseny és az ahhoz 
kötődő közösségi események kapcsán tartottak megbe-
szélést a városháza dísztermében.

A verseny idején ismét látható lesz az Ásító inas flashmob

– Békéscsaba szempontjá-
ból rendkívül fontos beruhá-
zásról van szó, hiszen nem-
csak munkásokat és mérnö-
köket keresnek, hanem a ter-
vek szerint világhírű cégek 
beszállítója lesz a Vulcan 
Shield, és ez a város további 
fejlődésének is megágyazhat 
– fejtette ki a polgármester.

A városvezető megje-
gyezte, hogy a Vulcan Shield 
a kezdetektől nyíltan, a köz-
vélemény számára sok fon-
tos információt megadva kö-
zelít a beköltözéshez. A vá-
ros pedig a sikerhez azzal is 
igyekszik hozzájárulni, hogy 
könnyebbé teszi a dolgozók 
eljutását majdani munkahe-
lyükre: a legutóbbi közgyű-
lésen döntöttek az odaveze-
tő kerékpárút megépítésé-
ről, kormányzati támogatás 
bevonásával.

A beszállítói fórumon itt 
volt Joó István, a befekte-
tés-ösztönzésért és kiemelt 
magyarországi nagybefek-
tetések megvalósításáért fe-
lelős kormánybiztos, a HIPA 
Nemzeti Befektetési Ügy-
nökség vezérigazgatója, aki 
hangsúlyozta: a beruházás 
egyik legnagyobb értéke, 
hogy a térségben élők szá-
mára kínál perspektívát.

Komjáti Lóránt itt arról be-
szélt, hogy a gyártási folya-
mat kezdeti szakaszában 
egy bérelt csarnokban indít-
ják el a munkát, ahol a ter-
melésnek csak az utolsó 
mintegy tíz százalékát végzik 
majd. Ehhez keresnek olyan 
vállalkozókat, akik ebben 
partnerként tudnak segíteni. 
Az év közepén tervezik elin-
dítani az új gyár építését, eb-
be lehetőség szerint szintén 
helyi vállalkozásokat, kkv-
kat szeretnénk bevonni – az 

egyeztetések már a helyszí-
nen elkezdődtek. A fórumon 
felszólalt továbbá Losonczi 
István, a VOSZ vármegyei 
elnöke, valamint dr. Orosz Ti-
vadar, a BVKIK elnöke, to-
vábbá megállapodást írtak 
alá a Szegedi Tudomány-
egyetemmel, amely az in-
novációs és oktatási hátte-
ret biztosítja a térség új ipari 
bázisához.

Szarvas Péter polgár-
mester hozzátette: a várme-
gyei átlaghoz képest maga-
sabb jövedelmeket ígér a 
cég a dolgozóinak, és a he-
lyi vállalkozások számára is 
új lehetőségeket nyit meg. 
Ez segíthet abban, hogy 
megálljon a munkaerő el-
vándorlása, sőt, akár vissza 
is jöjjön azoknak a fiatalok-
nak egy része, akik szeret-
nek Csabán élni, de koráb-
ban nem találták meg itthon 
a számításukat.

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT
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Február 26-án tartotta soron következő ülését Békéscsaba 
képviselő-testülete. A közgyűlés után Szarvas Péter polgár-
mester, a Fidesz-KDNP és a Hajrá Békéscsaba frakció, to-
vábbá Fülöp Csaba (független) és Gyebnár Dávid (Mi Ha-
zánk) képviselők tájékoztatón értékelték a legfontosabb 
döntéseket. A Pátria Békéscsaba Egyesület írásban értékelt.

Szarvas Péter: 35,8 milliárd a költségvetés főösszege

Szarvas Péter hangsúlyozta, 
hogy a legfontosabb napiren-
di pont a 2026-os költségve-
tés elfogadása volt. Az 1300 
tételből álló költségvetés vég-
összege 35,8 milliárd forint. 
Ebből 25,2 milliárd forint mű-
ködési kiadásokra, míg 10,6 
milliárd forint beruházásokra 
van előirányozva. A közvilá-
gítás költsége várhatóan 350 
millió forint lesz. A közétkez-
tetés évente mintegy 400 millió forintot igényel a város költ-
ségvetéséből, a közétkeztetési tanács havonta vizsgálja a 
szolgáltatás minőségét.

– A menetrend nem bővül, mégis óriási kiadást jelent a vá-
rosnak a buszközlekedés, idén 750 millió forintot. Más tele-
pülések adatait látva Békéscsaba még így is a takarékosab-
ban működő önkormányzatok közé tartozik. A második legna-
gyobb költséget a színház működtetése jelenti, az új igazga-
tóval reményeink szerint növekvő népszerűséget érhet el az 
intézmény. A harmadik legjelentősebb tétel az Árpád Gyógy- 
és Strandfürdő, amely 380 millió forint közpénzt igényel mű-
ködéséhez. Ezeknél az intézményeknél különösen fontos a 
takarékos gazdálkodás – nyilatkozta Szarvas Péter.

A város 2026-ban számos szabadidős- és sporttevékeny-
séget is támogat. A polgármester kiemelte a Tour de Hongrie 
nemzetközi kerékpárversenyt, a BRSE felnőtt- és utánpótlás-
csapatait, az NKSE női kézilabda, valamint az Előre labdarú-
gó csapatát. Emellett szinte valamennyi békéscsabai sport-
szakosztály fix összegű támogatásban részesül idén is. 

Szarvas Péter kitért Pántya József helyettes államtitkár láto-
gatására is, aki a közgyűlésen az M44-es gyorsforgalmi út Bé-
késcsabától a román határig tartó szakaszának előkészítéséről 
adott tájékoztatást. A 43 kilométeres, kétszer kétsávos gyors-
forgalmi út jelenleg tervezési fázisban van, kiemelte, hogy a 
mezőmegyeri lakosok kéréseit már a tervezés során figyelembe 
veszik. A határig tartó szakasz kivitelezése várhatóan 2028-ban 
kezdődhet. A 47-es főút Szeghalomig tartó felújítása is megin-
dulhat a következő években, ennek nyomvonala kialakult.

Fidesz-KDNP: Idén 7,5 milliárd folyhat be helyi adóból

A Fidesz-KDNP tájékoztatóján Opauszki Zoltán frakcióveze-
tő és Bálint József alpolgármester értékelte a csabai fiókpar-
lament történéseit.

Mint elhangzott, a város idén nagyobb arányban tud forrá-
sokat áldozni fejlesztésekre, beruházásokra, és kiemelték azt 
is, hogy a vállalkozásoknak köszönhetően a helyi adóból 7,5 
milliárd forint folyhat be ebben az évben.

Opauszki Zoltán elmondta, kormányzati többlettámogatás 
révén elindulhat a korábban tervezett kerékpárút-fejlesztési 
csomag megvalósítása. Befejezik a Dobozi út kerékpárút fej-
lesztését, összekötik a Mokry utcai vasúti átjárótól az észak-
nyugati ipari parkhoz vezető kerékpárutat, valamint Mezőme-
gyert és ugyancsak az északnyugati ipari területet megközelí-
tését szolgáló kerékpárutat.

– A tavalyi év végének egyik fontos történése, hogy dr. Ta-
kács Árpád főispán és Szarvas Péter polgármester közös lobbi-
tevékenységének köszönhetően mintegy 200 millió forint nagy-
ságrendű kormányzati többlettámogatást kaptunk. Ez ahhoz volt 
szükséges, hogy a teljes forrás rendelkezésre álljon ennek a pro-
jektnek a megvalósításához – jegyezte meg Opauszki Zoltán. 

Bálint József örömmel újságolta, hogy az egyházi és nem-
zetiségi kereteket további kétmillió forinttal emelték meg. Hoz-
zátette, a területért felelős alpolgármesterként is szívügye az 
egyházak és nemzetiségek élete, kultúrája, hagyományainak 
ápolása.

– Az egyházi, hitéleti kerekasztal-beszélgetéseknél is kirajzo-
lódik, hogy Békéscsabán nagyon színes, gazdag hitélet van. A 
nemzetiségek szintén szép számmal megtalálhatóak itt, és mind-
nyájan színes programokkal gazdagítják a várost – fogalmazott.

Beszéltek arról is, hogy tavaly több ipari ingatlant értékesí-
tett az önkormányzat. Bálint József szerint ez azért is pozitív 
a település életében, mert az eladott üres ingatlanokon egy-
től-egyig beruházások indultak. Ez maga után vonja munka-
helyek teremtését, az építmény- és az iparűzési adóbevéte-
lek emelkedését és Békéscsaba fejlődését.

Hajrá Békéscsaba: Új kezdeményezések a városért

A Hajrá Békéscsaba frakció tagjai a Csabagyöngye szőlőültet-
vény mellett tartották tájékoztatójukat, ahol a költségvetéshez 
benyújtott módosító javaslataikról is beszéltek. Mint elmondták, 
6 milliárd forinttal több a költségvetés főösszege, mint a tavaly, 
és sokkal több jut fejlesztésekre is a 2025-ös büdzséhez képest. 

– Újdonság az az elem, amely az Élhetőbb utcák, bizton-
ságosabb város nevet viseli. Ez egy lakossági infrastrukturális 
program, amely reagál a lakossági igényekre akkor is, ha nem 
kapunk plusz támogatást. Ebben nemcsak 2026-ra, hanem 3 
évre tűztünk ki feladatokat. Frakciónk másik fontos beterjesz-
tése a Lakossági fejlesztési ötletpályázat, amellyel jobb és él-
hetőbb lakókörnyezetet szeretnénk teremteni a békéscsabaiak 
ajánlásai alapján. Erre majd pályázni lehet, várjuk az ötleteket 
– nyilatkozta Nagy Ferenc.

Az alpolgármester hozzátette, hogy az önkormányzatnál, 
vagy az önkormányzat tulajdonában lévő cégeknél minden dol-
gozó bérét meg tudják emelni, amit szintén fontosnak nevezett.

Varga Tamás alpolgármester azt hangsúlyozta, hogy a Haj-
rá Békéscsaba adta a legtöbb módosító indítványt az idei 
költségvetés-tervezethez.

– Sikerült elérni, hogy idén 2,5 millió forinttal többet fordítha-
tunk az ifjúsági koncepcióra, a nyugdíjas szervezetek támoga-
tását megemeltük és a szociális tűzifa keret emelését is java-
soltuk – mondta az alpolgármester.

Kiszely András képviselő arról beszélt, hogy a szüret idősza-
kában egész napos programot szeretnének rendezni a Csaba-
gyöngye szőlőfajta népszerűsítéséért. Emellett 4 oldalas füze-
tek készülnek a gyümölcsről és Stark Adolfról, illetve ugyaneb-
ben a sorozatban szerepelnek majd a városi értéktárban sze-
replő csabai büszkeségek. Kiosztanak továbbá 1000 darab ve-
nyigét a kerttulajdonosoknak, hogy ezzel is népszerűsítsék a 
csabai szőlőfajtát.

– Lakossági fásítási programot is indítunk idén, ebben a vá-
ros 3 millió forinttal támogatja a fatelepítést, biztosítja a facse-
metéket, a lakosságnak pedig alapszintű gondozási feladato-
kat kell ellátnia a fácskák kapcsán – emelte ki a képviselő.

Pátria: Környezetvédelem, helyi vállalkozók támogatása

A Pátria Békéscsaba Egyesület írásban küldte el értékelését, 
ezt az alábbiakban olvashatják. 

„A költségvetés elfogadásakor két olyan módosító javas-
lattal éltünk, amelyek meggyőződésünk szerint közvetlenül 
szolgálják Békéscsaba és a békéscsabai emberek érdekeit – 
mondta Bodóczi István és Dinya Gábor a Pátria Békéscsaba 
Egyesület képviseletében.

Az egyik javaslatunk a Békéscsabai Környezetvédelmi 
Alap létrehozására irányult, amelyre 10 millió forintos kere-
tet javasoltunk elkülöníteni. Békéscsaba gazdasága fejlődik, 
új beruházások és gyárak érkeznek a városba. Úgy gondoljuk 
azonban, hogy a gazdasági növekedésnek együtt kell járnia a 
környezet védelmével is.

Az alap célja, hogy lehetőséget biztosítson a levegő-, víz- és 
talajszennyezés rendszeres mérésére, az ellenőrzési kapacitá-
sok bővítésére, valamint olyan monitoring eszközök beszerzé-
sére, amelyek segítségével a város időben reagálhat a környe-
zeti kockázatokra. Meggyőződésünk, hogy a megelőzés min-
dig olcsóbb és felelősebb megoldás, mint a későbbi kármente-
sítés. A tiszta környezet nem politikai kérdés, hanem közös ér-
dek és generációs felelősség.

A másik módosító javaslatunk a helyi vállalkozások támo-
gatásáról szólt. Egy 10 millió forint értékű energetikai, rezsi-
csökkentési, beruházási keret létrehozását kezdeményeztük, 
amelyből a békéscsabai mikro-, kis- és középvállalkozások 

energiahatékonysági fejlesztéseket, illetve megújuló energia-
forrásokat használó beruházásokat valósíthatnának meg.

A jelenlegi gazdasági helyzetben a vállalkozások egyik 
legnagyobb terhe az energiaköltség. Ha segítjük őket abban, 
hogy csökkentsék energiafelhasználásukat, azzal nemcsak a 
működési költségeiket mérsékeljük, hanem a helyi gazdaság 
stabilitását és a fenntartható városfejlesztést is erősítjük.

Meggyőződésünk, hogy egy város fejlődését nemcsak a 
beruházások száma mutatja meg, hanem az is, hogy men�-
nyire tudja megvédeni a környezetét, és mennyire tudja segí-
teni a helyi vállalkozásait. Mi ezekért a célokért dolgozunk, és 
ezért nyújtottuk be ezeket a javaslatokat is.”

Fülöp Csaba: Az óvatos építkezést segíti a költségvetés

Fülöp Csaba úgy fogalma-
zott, hogy a 2026-os költ-
ségvetést joggal hívhatjuk az 
óvatos építkezést segítő költ-
ségvetésnek. A több mint 35 
milliárdos keretből 25 milliárd 
forint működési feladatokra, 
10 milliárd forint pedig beru-
házásokra és fejlesztések-
re fordítható. Megjegyezte, 
hogy idén 2 milliárd forinttal 
több jut az önkormányzat ön-
ként vállalt feladatainak teljesítésére, amit a lakosok közmű-
velődési, sport és szociális területen is érzékelhetnek majd. 

Beszélt arról, hogy a költségvetés négy fontos alappillérre 
épül. Az első az önkormányzat stabil működésének biztosítása, 
amely a város által fenntartott intézményekre, cégekre és szer-
vezetekre fordított forrásokat jelenti. A második pillér a fejleszté-
seké. A harmadik pillér a város rendezettsége – a klímaváltozás 
hatásai miatt sok kiszáradt fa vár kivágásra, és az újratelepítés-
re is hangsúlyt kell fektetni. Saját választókerületében például 30 
helyszínen történik faültetés május 31-ig. Negyedik pillérként a 
jövedelemvédelmet emelte ki: az önkormányzat saját bevétele-
iből, állami támogatás nélkül kíván bérfejlesztést végrehajtani. 

A képviselő javaslatot is benyújtott: kezdeményezte a hul-
ladékgyűjtők cseréjére fordítható összeg megemelését, ez a 
lépés mintegy 30 új hulladékgyűjtő kihelyezését teszi lehető-
vé a közeljövőben.

Gyebnár Dávid: Nem támogattam a költségvetést

Gyebnár Dávid elmondta, 
hogy konstruktív ellenzéki-
ként ezúttal is igyekezett a 
közgyűlésen a pozitívumokat 
és negatívumokat kiemelni. 

– Elismerésre méltó a vá-
rosvezetés részéről, hogy 
minden évben igyekszik az 
önkormányzati dolgozók bé-
rét emelni, ezzel kimutatva, 
hogy mennyire megbecsüljük 
a többéves szolgálatukat. Vi-
szont nem tartom jónak, hogy a kamerarendszerek üzemelte-
tésére 35 millió forintot költünk, indoklásként a közbiztonság 
javítását nevezték meg. Nem értek egyet azzal, hogy a sze-
mélyi szabadságunkat feladva, kvázi egy megfigyelő várost 
építsünk – húzta alá a képviselő.

Nehezményezte azt is, hogy egy csabai diák havi busz-
bérlete 2700 forintba kerül, míg Sopronban ez csak 1050 fo-
rint, pedig a Békés megyeiek messze kevesebbet is keres-
nek. Úgy vélte, segíthetné a város a családokat azzal, ha pél-
dául a felére csökkentenék a bérletárakat. 

Hozzátette, azonfelül a nemzetiségi önkormányzatok tá-
mogatásáról is döntöttek, amely jelenleg 8,6 millió forint. 
Gyebnár Dávid elhibázott gyakorlatnak tartja, hogy a nemze-
tiségeknek csak tavasszal kell az előző éves tevékenységük-
ről benyújtaniuk a beszámolójukat, miközben a grémium már 
februárban dönt a támogatásukról. 

Mivel több javaslatát nem sikerült átvinnie, ezért a képvise-
lő nem támogatta a költségvetés elfogadását. 

Sipos Gábor, Such Tamás, Fajó Attila
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V I S S Z AT E K I N T É S  A  K Ö Z G Y Ű L É S R E
A legfontosabb döntéseket értékelték a képviselők és a polgármester



A Magyar Kézilabda Szövet-
ség (MKSZ) idén is folytatja 
létesítményfejlesztési prog-
ramját, melyben olyan tor-
natermeket, tornacsarnoko-
kat, valamint strandkézilab-
da pályákat fejlesztenek, épí-
tenek, melyek alkalmasak a 
kézilabdázásra. A pályázat 
kifejezett célja a rossz álla-
potban lévő pályák felújítá-
sa a sportág minél szélesebb 

körű terjedésének elősegíté-
se érdekében.

A Gál Ferenc Egyetem 
(GFE) a komplex sportcsar-
nok és tornaterem-felújítási 
programban pályázna a Baj-
za utcai sportcsarnok felújí-
tására. A közgyűlés elé azért 
került az előterjesztés, mert a 
campus részben önkormány-
zati tulajdonban van, ezért 
szükség volt a tulajdonosi 

hozzájárulás – ezt jóvá is 
hagyták.

A pályázat többféle felújí-
tási elemet tartalmaz: a tor-
naterem sportparkettájának 
cseréjét, a kétsoros lelátó fel-
újítását, átalakítását, az új 
pálya felfestését, új kézilabda 
kapuk, valamint eredmény-
jelző elhelyezését, az öltözők 
és a nyílászárók felújítását. A 
beruházás becsült költsége 
bruttó 300 millió forint, ame-
lyet az MKSZ és az általa ki-
választott kivitelező felméré-
se alapján véglegesítenek.

A képviselők elé került előter-
jesztés Mészáros Attila „Sa-
nyi kakas” című köztéri szob-
rának felállításáról és végle-
ges helyszínének kijelölésé-
ről szólt. Elsőként a javasolt 

helyszín a Munkácsy tér volt, 
ahol a szobrot úgy kell elhe-
lyezni, hogy az ne zavarja a 
meglévő Mártír emlékmű vi-
zuális környezetét. Dr. Szi-
geti Béla (Hajrá Békéscsaba) 

az illetékes bizottság dönté-
se alapján módosító javasla-
tot tett, amely szerint a szobor 
a piac rendezvényterén kap-
jon helyet.

Az ülésen közel olyan ko-
moly vita alakult ki, mint a 
költségvetéssel kapcsolatban. 
Volt olyan képviselő, aki nem 
támogatta a szobor felállí-
tását, inkább egy olyanét, 
amely a közterületen, gazdát-
lanul elpusztult állatoknak állít 
emléket, míg más támogatta 
a kakasszobor elkészítését, 
de azt kérte, az bizonyos idő-
közönként kukorékoljon is.

A testület a módosító ja-
vaslattal együtt az előterjesz-
tést 13 igen, 2 nem és 1 tar-
tózkodás mellett fogadta el 
azt a javaslatot, hogy a szo-
bor a piacra kerüljön.
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Ü L É S E Z E T T  A  K Ö Z G Y Ű L É S
Az idei költségvetés Az M44-es meghosszabbítása

Elfogadta Békéscsaba költségvetését a képviselő-testü-
let a február 26-ai közgyűlésen. A büdzsé főösszege közel 
35,8 milliárd forint, mely biztosítja a kötelező feladatok el-
látását és az önként vállalt feladatok fenntartását.

Szarvas Péter polgármester úgy fogalmazott: az év szlogenje 
az, hogy „Békéscsaba 2026-ban is biztonságos lépéssel ha-
lad”. A rendelettervezet részletes ismertetése mellett kiemel-
te, hogy a lakosság az eddig megszokott színvonallal találko-
zik majd az önkormányzati fenntartású intézményekben, mi-
vel az ehhez szükséges forrás rendelkezésre áll.

A helyi adók kapcsán megjegyezte, hogy 7,5 milliárd ipar-
űzési adóval számolnak, amely 300 millióval több a tavalyi-
hoz képest. Szólt arról, hogy idén 280 millió forint értékű in-
gatlaneladást terveznek, 350 millió fejlesztési hitelt vesz fel 
az önkormányzat, de a már meglévő adósságszolgálat telje-
sítése nem okoz majd gondot.

A tervezet kiemelt eleme az a három éves beruházási cso-
mag, amelyből többek között utakat, járdákat újítanak fel, új 
parkolók és gyalogátkelőhelyek létesülnek, megkezdik a Kör-
te sori híd felújítását, valamint több közbiztonsági és közleke-
désfejlesztési beruházást is magában foglal.

Az előterjesztést több módosító javaslattal kiegészítve a 
grémium 16 igen és 1 tartózkodás mellett fogadta el.

Február 26-án számolt be a közgyűlésen az M44-es ma-
gyar-román országhatárig történő meghosszabbításáról 
Tasó László miniszteri biztos és Pántya József, az Építé-
si és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) út- és vasútépíté-
sért felelős helyettes államtitkára. Mint ismertették, jelen-
leg az előkészítés felénél járnak, de emellett a 47. számú 
főút Békéscsaba és Debrecen közötti szakaszának két-
szer kétsávosításáról is hoztak hírt.

Tasó László miniszteri biz-
tos arról beszélt, hogy olyan 
fejlesztések érkeznek Bé-
késcsabára, amelyek meg-
süvegelendők, ezt időszerű-
nek is nevezte. Megjegyez-
te, hogy most pótolni lehet 
azt, ami eddig elmaradt. Ki-
emelte a közlekedésfejlesz-
tés fontosságát, és azt, hogy 
olyan utakat kell készíte-
ni, amelyeken biztonságo-
san lehet közlekedni. Hoz-
zátette: az M44-essel egy 

déli-keleti gazdasági folyo-
só jön létre, amely az euró-
pai vérkeringésbe köti be ezt 
a térséget. A cél, hogy az itt 
élők munkalehetőséghez jus-
sanak, ne kelljen elvándorol-
ni a megélhetéshez.

Pántya József helyettes ál-
lamtitkár az M44-es autóút 
magyar-román határig történő 
meghosszabbításáról tájékoz-
tatta a grémiumot. Mint mond-
ta, az összesen 43 kilométer 
hosszú szakasz tervezése, 

amely Békéscsabától Méhke-
rékig tart majd, 2024-ben in-
dult és várhatóan 2028 nya-
ráig tart. Az úton – amelyen 
akár 110 km/h-s sebességgel 
is lehet majd haladni, és há-
rom települést, Békést, Sar-
kadot, Sarkadkeresztúrt kerü-
li majd el – több komplex és 
egyszerű pihenőt építenek ki, 
Doboznál pedig új, összesen 
230 méter hosszú híd épül a 
Kettős-Körösön.

Kérdésre arról is beszélt, 
hogy az M47-es kialakítása 
kapcsán elkészültek a Bé-
késcsaba és Szeghalom kö-
zötti szakaszra a tervek. Az 
út részben a jelenlegi nyom-
vonalon halad majd, a Szeg-
halom utáni szakasz eseté-
ben pedig jelenleg még kör-
nyezetvédelmi kutatás zajlik.

Szobrot kaphat a kakas

Újjászülethet a GFE tornaterme Infrastruktúra

Szintet léphetnek

Lezárult a meglévő iparterületek infrastrukturális fejlesztésé-
re kiírt közbeszerzési eljárás. A Modern Városok Programban 
megvalósuló, „Békéscsaba meglévő iparterületek kiszolgálá-
sa komplex infrastrukturális fejlesztésekkel” elnevezésű pro-
jekt célja, hogy a városban működő és a jövőben betelepülő 
vállalkozások számára 21. századi, modern működési felté-
teleket biztosítson. Ehhez kapcsolódóan a Tessedik utcában 
személygépjármű várakozóhely, a Berényi út 1. szám alatt 
parkoló, Mokry utcában pedig kerékpárút épül, míg a Dobozi 
út melletti kerékpárutat felújítják.

A független bírálóbizottság az értékelési szempontok vizs-
gálata után megállapította, hogy a legkedvezőbb, érvényes 
ajánlatot a csabai székhelyű Galéria Invest Építőipari és Ke-
reskedelmi Kft. nyújtotta be. A közbeszerzés tárgyát képező 
kivitelezési munka becsült értéke/rendelkezésre álló összeg  
összesen mintegy nettó 1,2 milliárd forint.

Stratégiai megállapodást köt Békéscsaba önkormányza-
ta és a Békéscsabai Szakképzési Centrum (BSZC), amely-
nek köszönhetően a jövő szakemberei valós környezet-
ben sajátíthatják el a szakma alapjait.

A hosszú távú együttműködést Mucsi Balázs, a BSZC főigazga-
tója kezdeményezte a városvezetésnél. A megállapodás értel-
mében az önkormányzat a saját fenntartásában lévő óvodákban 
biztosít majd gyakorlati képzőhelyeket a Kós Károly Technikum 
és Szakképző Iskola oktatási szakasszisztens, valamint óvodai 
nevelő ágazaton tanuló diákjai számára. Ez a gyakorlatban azt 
jelenti, hogy a fiatalok a mindennapi nevelési munka sűrűjében, 
az óvodapedagógusok iránymutatása mellett tehetnek szert 
munkatapasztalatra az összefüggő nyári gyakorlat részeként.

A képzésekkel járó költségeket mindenki maga viseli, egy-
mással szemben anyagi igényt nem támasztanak. A gyakorla-
ti időszakok megszervezésekor alkalmazkodnak az intézmé-
nyek életritmusához, így az óvodák kötelező, öthetes, nyá-
ri karbantartási leállása és a dolgozók nyári szabadságolása 
sem okoz majd fennakadást.

A kezdeményezés nemcsak a diákok munkaerő-piaci esé-
lyeit növeli, hanem hosszú távon a békéscsabai óvodák szak-
ember-utánpótlását is biztosíthatja.

Mikrohitel

Életfa

Munka

Meghosszabbították a he-
lyi kisvállalkozásokat segítő 
mikrohitel kamattámogatási 
program határidejét. A mó-
dosítás az önkormányzat és 
a Békés Vármegyei Vállalko-
zásfejlesztési Alapítvány kö-
zötti, korábban megkötött tá-
mogatási szerződést érinti. A 
támogatott hitel igénylésére 
vonatkozó határidőt egy év-
vel, 2025. december 31-ről 
2026. december 31-ig tolják 
ki. A program meghosszab-
bítása nem igényel újabb 
önkormányzati forrást, mivel 
az ehhez szükséges keret-
összeg már teljes egészé-
ben az alapítvány rendelke-
zésére áll.

Békéscsaba önkormányzata 
még tavaly decemberben írt 
ki pályázatot a Békéscsabai 
Életfa Idősek Otthona ma-
gasabb vezetői megbízásá-
ra. A felhívásra egy pályázat 
érkezett, amelyet a jelenlegi 
intézményvezető, Such Ta-
mara nyújtott be. Pályázatát 
a szakbizottság, majd a köz-
gyűlés is támogatta, meg-
bízatása most 2026. május 
1-jétől 2031. április 30-áig 
szól. A Békéscsabai Csa-
ládsegítő és Gyermekjólé-
ti Központ magasabb veze-
tői pozíciójára kiírt pályázat 
kapcsán nem született dön-
tés, ezzel kapcsolatban az 
önkormányzat ismét pályá-
zatot hirdetett.

Külön előterjesztésben ad-
tak számot a 2025-ös év 
közfoglalkoztatási program 
eredményeiről, melynek so-
rán a város átlagosan 46 főt 
foglalkoztatott. A programok 
megvalósítására az önkor-
mányzat több mint 96,7 mil-
lió forint állami támogatást 
használt fel, amit 5,2 mil-
lió forint saját forrással egé-
szített ki. A foglalkoztatottak 
konkrét városüzemeltetési 
és szociális feladatokat lát-
tak el. A beszámoló kiemel-
te többek között 8300 darab 
egynyári virágpalánta felne-
velését, a közterületek na-
pi szintű hulladékmentesíté-
sét és az illegális szemétle-
rakók felszámolását. Emel-
lett 1745 mázsa szociális tű-
zifa házhozszállítását is a 
közfoglalkoztatottak végez-
ték el. A képviselők az ülé-
sen arra emlékeztettek: a 
rendszer arra szolgál, hogy 
értékteremtő munkát bizto-
sítson a nehéz élethelyzet-
ben lévőknek, megjegyezve, 
hogy a téli tűzifa aprítása, 
szortírozása is a csoport te-
vékenységi körébe tartozik.

Az oldalt írta:
Varga Diána

Megújulhat a Gál Ferenc Egyetem békéscsabai campusá-
nak tornaterme, amennyiben a felsőoktatási intézmény si-
keresen pályázik a Magyar Kézilabda Szövetség felhívására.

Békéscsaba híres kakasának, Sanyinak állítanának emlé-
ket közterületen egy szobor formájában.
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Február 20-a és 22-e kö-
zött 18. alkalommal ren-
dezték meg Békéscsabán 
a Határmenti Karvezetői és 
Énekkari Kurzust az Októ-
ber 6. utcai baptista ima-
házban. A kurzusra negy-
venkilenc karvezető jött el, 
és közel nyolcvan kórustag 
vett részt a péntektől va-
sárnapig tartó próbákon, 
majd az istentiszteleteken. 
Az eseményről Bálint Jó-
zsef egyházi ügyekért is fe-
lelős alpolgármestert, egy-
ben a rendezvény főszer-
vezőjét kérdeztük.

Bálint József elmondta, hogy 
19 éve indult ez a program-
sorozat a Magyarországi 
Baptista Egyház főszervezé-
sében. A koronavírus-járvány 
miatt egy év kimaradt, így a 
mostani volt a 18. alkalom. 

– Bár a főszervező a bap-
tista egyház, de amikor a 
rendezvény gondolata meg-
született, már akkor azt sze-
rettük volna, hogy a kurzus 
városi esemény legyen, és 
ez azóta is így van. Az itt élő 
és működő keresztény gyü-
lekezetek kórusainak ez egy 
ökumenikus, közös alka-
lom a gyakorlásra, tanulás-
ra, az ideérkező karvezetők-
nek pedig jó lehetőség a to-
vábbképzésre. A kezdet kez-
detén felvettem a kapcsola-
tot Oláh Gábor karnaggyal, 
hogy azoknak a karvezetők-
nek is legyen lehetőségük 

a fejlődésre egy nagysze-
rű szakmai vezetővel, akik 
a családjuk és munkájuk mi-
att elfoglaltak. Azóta min-
den évben ő a művésze-
ti vezetője az esemény-
nek, ahova idén is több te-
lepülésről – többek között 
Gyuláról, Békésről, Barót-
ról, Aradról, Sepsiszent-
györgyről, Krasznahorkáról, 
Érszőlősről, Kolozsvárról 
és természetesen Békés-
csabáról – érkeztek az ér-
deklődők – tájékoztatott az 
alpolgármester.

Idén négy csoportban, 
négy tanár segítségével ké-
pezték a jelentkező, össze-
sen negyvenkilenc karveze-
tőt – zömmel fiatalokat – és 
közel nyolcvan kórustag vett 
részt a munkában. A kur-
zus liturgusa Balogh Barna-
bás missziókerületi elnök volt, 
igét pedig Prof. Dr. Almási Ti-
bor lelkipásztor hirdetett. A 

kórusfüzetben most jellemző-
en ismertebb alkotások sze-
repeltek, emellett viszont több 
műhelymunkára volt lehető-
ség a karvezetői technikai tu-
dás kibővítéséhez. Pénteken 
kezdődött a tanulás, és sok-
sok gyakorlás után, a vasár-
napi istentiszteleteken már 
nagyon szépen hangzottak a 
négyszólamú kórusművek. 

– Itt nemcsak technikai tu-
dást kaptak az érdeklődők, 
hanem a karvezetők és a kó-
rustagok hite is erősebb lett. 
Az énekek által, az evan-
géliumot a szívünkbe zárva 
még jobban tudjuk hirdetni 
mindazt, amit reánk bízott az 
Úr, hiszen a karvezetés, az 
énekkari közösségek veze-
tése, szolgálata Istentől való. 
Aki pedig énekel, az kétsze-
resen imádkozik, mert ének-
lés közben a szívünk teljesen 
kitárul Isten felé – fogalma-
zott Bálint József.

Valljuk be, az, hogy Magyar-
országot azért támadják, 
büntetik, mert megvédi az ál-
lampolgárait, társadalmi be-
rendezkedését, a magyar 
családokat és ezáltal Euró-
pát is, ez egy egészen galád 
dolog. És sajnos nemcsak a 
határainkon kívülről támad-
ják a magyar kormányt ezért, 
hanem a határainkon belül 
is. Azt a történelmi Magyaror-
szágot, amely ezer éven ke-
resztül védelmezte a keresz-
tény Európát. Ma sem szól 
ez másról, mint arról, hogy 
vannak olyan pénzügyi, gaz-
dasági politikai és világhatal-
mi körök, amelyeknek a mig-
ráció érdek és üzlet, a cél pe-
dig a társadalmi berendezke-
dés felforgatása. Azért fon-
tos, hogy a határzár fennma-
radjon, mert a migráció tel-
jes mértékben meg tudja vál-
toztatni a társadalom szerke-
zetét, kultúráját, felépítését, 
identitását és vallását is. Mi 
a szuverén és erős nemze-
tek Európájában hiszünk, és 
nem egy föderatív Európát 
építünk – tette hozzá az or-
szággyűlési képviselőjelölt.

Dr. Marsai Viktor, az MCC 
Migrációkutató Intézetének 
vezetője elmondta, hogy 
2015-ben, amikor négyszáz-
ezer migráns érte el a szerb-
magyar határt, akkor a kor-
mány nagyon határozott in-
tézkedéseket tett a fizikai és 

a jogi határzár megerősíté-
se érdekében. A magyar mo-
dell, amit nagyon sokan tá-
madtak 2015–2016-ban, az 
mára egyre inkább elfoga-
dott irányzattá vált, még ak-
kor is, ha ezt egyes orszá-
gok nem ismerik el. Hiába 
vannak olyan elképzelések, 
hogy hőkamerák és drónok 
megállítják az embereket. 
Ha az emberiség szeretne 
valamit megóvni, akkor azt 
kerítéssel teszi – fogalma-
zott a vezető. Európát sze-
rencsére még mindig homo-
gén nemzetállamok alkotják. 
Németországban és Svédor-
szágban viszont már 20 szá-
zalék, Ausztriában szintén 
20, Franciaországban 13-
13 százalék körül alakul a 
külföldiek aránya. Az EU 27 
tagállamából 12-13 ország-
ban 10 százalék körüli, fe-
letti a külföldiek aránya, ez 
mindenképpen elgondolkod-
tató – hívta fel figyelmet dr. 
Marsai Viktor.

2026. június 12-én lép ha-
tályba az új uniós migrációs 
és menekültügyi paktum. Ez 
egyes tagállamokra, így pél-
dául hazánkra is, aránytala-
nul nagy terheket róna, hi-
szen nagyjából ugyanan�-
nyi, mintegy 8 ezer mene-
kültet kellene egyszerre a 
határmenti eljárásokban tar-
tani, mint a jóval nagyobb 
lélekszámú országoknak. 
Ez egy politikai játszma, és 
a jelenlegi keretek között 
nem jelent megoldást az il-
legális migráció kérdésé-
re – nyomatékosította. Ha-
mis és alaptalan a migráci-
óval kapcsolatos narratíva, 
hogy az olyan, mint az idő-
járás, nem befolyásolható. 
A Trump-adminisztráció és 
magyar kormány döntései 
erre egyértelműen rácáfol-
nak. A Biden-adminisztráció 
alatt volt olyan hónap, amikor 
350 ezer ember érkezett ille-
gálisan az Egyesült Államok 
területére. Most ez lecsök-
kent havi 25 ezerre, ugyan-
akkor az elmúlt egy évben 
2,5 millió illegális bevándor-
ló hagyta el önként az Ame-
rikai Egyesült Államokat és 
a hatóságok is kitoloncoltak 
még 600 ezer embert. Ezek 
a számok egyértelműen azt 
bizonyítják, hogy megfele-
lő politikai akarattal, igenis 
kezelhető az illegális migrá-
ció kérdése – tette hozzá az 
MCC Migrációkutató Intéze-
tének vezetője.
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Dr. Takács Árpád: A szuverén, erős 
nemzetek Európájában hiszünk

Határmenti Karvezetői és Énekkari Kurzus

Aki énekel, duplán imádkozik

Nyertes fiatalok Folytatódnak a kerékpárút-fejlesztések

Csabai fiatalnak lenni jó! Öt szervezet és két fiatalok alkot-
ta csoport értett egyet ezzel a mondattal és adta be tervét, 
mit tennének annak érdekében, hogy a fiatalok megérez-
zék Békéscsaba megtartó erejét. A Csabai Közösségi Ala-
pítvány a közelmúltban értesítette a négy nyertes pályázót. 

Csabai fiatalnak lenni jó! Ezzel a címmel hirdette meg támoga-
tási programját januárban a Csabai Közösségi Alapítvány. A fel-
hívásra 14–24 év közötti fiatalok közösségei, vagy ezzel a kor-
osztállyal foglalkozó szervezetek adhatták be pályázatukat. A 
megvalósítás ideje 2026. március 1-je és augusztus 31-e kö-
zé kellett essen, és feltétel volt, hogy ne iskolában megvalósu-
ló program legyen. 

A Csabai Közösségi Alapítvány Kuratóriumának tagjai meg-
hallgatták a városi DÖK képviselőinek véleményét a beérkezett 
pályázatokról és felkérték adományozóik egy kis csoportját is a 
zsűrizésre. A döntés mindezek figyelembevételével február leg-
végén született meg. 

Eszerint a nyertesek a következők lettek: Csabai térfoglaló 
– a KÖZGÉ Sport, Turisztikai és Ismeretterjesztő Egyesület pá-
lyázata; Gondolattár – a Gondolattár csoport pályázata; Ifjúsá-
gi kapcsolatok napja – a Békéscsabai Evangélikus Gimnázium 
Diákszervezet pályázata; Színezd újra! – a Karrier Iroda Alapít-
vány pályázata.

A programok teljes támogatási igénye 740 ezer forint. A pá-
lyázati támogatáshoz mentori támogatás is társul, így segít-
ve a fiatalokat és a szervezeteket a sikeres megvalósításhoz.

A Csabai Közösségi Alapítvány szakmai együttműködő 
partnere ebben a programban a Táliber Közösségfejlesztő 
Alapítvány. 

Opauszki Zoltán elmond-
ta, hogy a Modern Városok 
Program részeként megvaló-
suló fejlesztésekhez szüksé-
ges többletforrásokat bizto-
sítja a kormány – a folyamat 
előrehaladását jelentősen 
segítette dr. Takács Árpád fő-
ispán és Szarvas Péter pol-
gármester közbenjárása. 

– Ez a fejlesztés a „Bé-
késcsaba meglévő iparterü-
leteinek kiszolgálása” elne-
vezésű projekt befejezésé-
hez kapcsolódik. A 200 mil-
lió forint többletforrással el-
készülhet a biztonságos ke-
rékpáros kapcsolat az álla-
mi iparterület és az Északi 
iparterület irányába. A beru-
házás elsősorban a minden-
napi munkába járást segíti. 
A projektben a 120-as vasúti 
fővonal mentén, a Mokry ut-
ca térségétől az iparterületig 
mintegy 1,6 kilométer hos�-
szú új kerékpárút épül. Emel-
lett a mezőmegyeri aluljáró-
tól egy közel 800 méteres, a 
vasúttal párhuzamos új sza-
kasz is készül, amely javítja 
a városrészek közötti kerék-
páros összeköttetést – fo-
galmazott a tanácsnok.

Opauszki Zoltán hozzá-
tette, hogy fontos fejlesztési 
elem a Dobozi úti kerékpárút 
felújítása is. A második ütem 
megvalósításával a körfor-
galom és a kerékpáros átve-
zetés közötti, Gerla felé eső, 
mintegy 2,1 kilométeres sza-
kasz újul meg.  

– Ezzel párhuzamosan fo-
lyamatban van a közbeszer-
zési eljárás előkészítése a 
város további kerékpárútja-
inak felújítására és bővíté-
sére irányuló, „Fenntartható 
városfejlesztés” tárgyú TOP 
Plusz pályázat esetében. A 
teljes beruházási csomaghoz 
korábban már 1 milliárd 760 
millió forint támogatást bizto-
sított a támogató szervezet, 
a projektek megvalósítása 
nem igényel önkormányza-
ti saját forrást. A tervek sze-
rint a kivitelezési munkák – a 
közbeszerzési eljárás sike-
res lefolytatását követően – 
már idén megkezdődhetnek 
– közölte a tanácsnok. 

Opauszki Zoltán hangsú-
lyozta: a város vezetése ki-
emelten fontosnak tartja, 
hogy a tíz alkalommal elnyert 
Kerékpárosbarát Település 

címhez méltó módon tovább 
fejlődjön Békéscsaba kerék-
párút-hálózata. A most in-
duló beruházások nemcsak 
a kerékpáros közlekedés 

feltételeit javítják, hanem 
hozzájárulnak egy élhetőbb, 
biztonságosabb és fenntart-
hatóbb városi környezet ki-
alakításához is.

Újabb jelentős lépést tesz a fenntartható és biztonságos 
közlekedés erősítése felé Békéscsaba: idén több, régóta 
várt kerékpárút-fejlesztés indulhat el. A beruházások meg-
valósítását a Modern Városok Program, valamint európai 
uniós források, elsősorban a TOP Plusz Program támogat-
ják. A részletekről Opauszki Zoltán turizmusért és környe-
zetvédelemért felelős tanácsnok tájékoztatta lapunkat. 

A „Fenntartható városfejlesztés” beruházási csomagjá-
ban a következő kerékpárút-fejlesztésekre számíthatunk: 
• Szabadság téri kerékpárforgalmi létesítmény 
megvalósítása;
• Kazinczy utcai kerékpárforgalmi létesítmény hiányzó sza-
kaszainak megvalósítása és a Tulipán utcai kerékpárforgal-
mi létesítmény felújítása;
• Ihász utcai kerékpárforgalmi létesítmény megvalósítása;
• Szarvasi út és Berényi út összekötése a Szabolcs utca – 
Károlyi Mihály utca – Munkás utca nyomvonalon kerékpár-
forgalmi létesítmény megvalósításával;
• Orosházi úti kerékpárforgalmi létesítmény felújítása;
• Batsányi utcában kerékpárforgalmi létesítmény 
megvalósítása;
• Temető soron a Bartók Béla út és a vasútállomás között 
kerékpárforgalmi létesítmény megvalósítása;
• Petőfi utcai kerékpárforgalmi létesítmény felújítása; 
• Gőzmalom tér – Kórház utca – Vandháti út – Kerekes 
György utca nyomvonalon kerékpárforgalmi létesítmény 
megvalósítása.
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BÉK ÉSC SA BA I 
találkozások A csabai élet eseményei

Képzések, továbbképzések Jubileumi Kárpát-medencei Népi Textilfesztivál Békéscsabán

Segítség a segítőknek Hagyományőrzés és kortárs textilművészet

Az idei Városi Jótékonysági Bál kedvezményezettje a 
Békéscsabai SOS Telefonos Lelkisegély Szolgálat volt. 
Az adomány célhoz ért, dr. Udvardi László pszichiátert, 
pszichológust, a szolgálat vezetőjét arról kérdeztük, 
hogyan tudják hatékonyan felhasználni a 2,66 millió fo-
rint támogatást.

Dr. Udvardi László kiemelte, szerencsés helyzetben vannak, 
hiszen állandó jelleggel támogatja a szolgálatot a város, ami a 
működésükhöz, fenntartásukhoz elengedhetetlen. 

– A mostani plusz összeget képzésekre, továbbképzésekre 
és hasznos rekreációra fogjuk költeni, illetve egy-két eszköz-
re is szükségünk van. Fontos, hogy nem tervezzük azonnal 
felhasználni, inkább szépen, óvatosan tömögetjük a lyukakat 
ott, ahol szükség van rá – fogalmazott a szolgálat vezetője. 

Mint mondta, kétféle képzésen vehetnek részt a telefonos 
segítők. Az egyik szakmai kérdésekkel, például egyedi ese-
tek megoldásával, hozzáállásbeli tanácsokkal foglalkozik, 
ezek javarészt gyakorlatorientált oktatások. A másik képzéstí-
pus az önismeret, hiszen fontos, hogy a segítő saját magát is 
rendbe tegye. Ha a segítő tisztában van azzal, hogyan műkö-
dik, akkor tudatosabban áll hozzá nemcsak a telefonálóhoz, 
az általa felvetett problémához, hanem általában mindenhez, 
és valószínűleg jobban is tud reagálni. 

– A legjobb visszacsatolás az, ha jól sikerül egy beszélge-
tés, de azt nem tudjuk, hogy mi történik a hívóval a telefoná-
lás után. Az anonimitás miatt olyan elismerés sincs, hogy fel-
néznének az önkéntesekre, hiszen az emberek nem tudják, 
hogy kik ők. Nagyon megtisztelő, hogy érezzük, a város figyel 
ránk, és nemcsak a bál kapcsán, hanem folyamatosan segít 
nekünk, hogy fenn tudjuk tartani a 24 órás ügyeletet – tette 
hozzá dr. Udvardi László.
A lelkisegély szolgálat éjjel-nappal ingyenesen hívható 
telefonszáma 116-123. 

Bere Mátyás

Bruce Lee előtt tisztelegve avattak emléktáblát Békéscsabán

A Bruce Lee emléktábla a 
Magyar Wing Tsun Egyesület 
tagjainak adományából ké-
szült el, így a békéscsabaival 
együtt már 14 helyszínen van 
hazánkban ilyen. Mint azt 
Máday Si-Fu Norbert kung 
fu nagymester, az egyesület 
vezetője megjegyezte: a küz-
dősportnak közösségteremtő 
ereje van.

– Ahogy Bruce Lee Hong-
Kongban található, egyet-
len köztéri szobra, úgy ez az 
emléktábla is adományok-
ból készült el. Az ő személye 

indított el rengeteg embert a 
harcművészetek útján, köz-
tük engem is. Reményeink 
szerint nevelő példája soka-
kat oktat még fegyelemre, ki-
tartásra, szeretetre a spor-
tolás mellett – fogalmazott a 
10. fokozatú nagymester.

A Gészi tornatermének fa-
lán elhelyezett táblánál Gre-
gor László a Békés Megyei 
Harcművész Szövetség kép-
viseletében mondott beszé-
det. Kiemelte, hogy az érin-
tett tornateremben már so-
kan megismerkedhettek a 

harcművészetek, akár kick-
box fortélyaival, és a sport-
ág jellemre gyakorolt pozitív 
hatásaival. 

– Néhány hónapja érke-
zett hozzánk a megkeresés, 

hogy iskolánk falán legyen 
Bruce Lee emléktábla. Ter-
mészetesnek hatott, hogy 
igent mondjunk, ugyanis in-
tézményünkben – ha csak 
a rendészeti szakon tanuló 

diákjainkat nézzük – renge-
teg fiatalra van hatással a 
harcművészeti oktatás, pél-
dául az önvédelmi gyakorla-
tokban – fogalmazott Fölker 
Csaba igazgató, akit Gregor 

Lászlóval egyetemben a Ma-
gyar Wing Tsun Egyesület 
külön elismerésben is része-
sített az emléktábláért vég-
zett munkájukért. 

Fajó Attila

Bruce Lee-nek, a hírneves harcművésznek állítottak em-
léktáblát a BSZC Nemes Tihamér Technikumban a közel-
múltban. A kezdeményezés a Magyar Wing Tsun Egye-
sület segítségével valósult meg.

A Csabagyöngyében meg-
rendezett megnyitón Závo-
gyán Magdolna kultúráért fe-
lelős államtitkár hangsúlyoz-
ta: az idei, jubileumi fesztivál 
számadatai jóval többet je-
lentenek puszta statisztiká-
nál. Mint fogalmazott, ezek 
az adatok több évtized kitar-
tó és következetes, építkező 
munkájáról mesélnek.

Az államtitkár beszédé-
ben arra is kitért, hogy a né-
pi kézművesség megerősí-
tése több szinten és több ré-
tegben zajlik: kulturális és 
oktatási intézményi kere-
tek között, valamint a kis-
közösségek megerősítésén 
keresztül. 

– A kulturális kormányzat 
számára a népi kézműves-
ség kitüntetett támogatása 
nem pusztán elvárás, hanem 

nemzetstratégiai ügy: nem-
zeti identitásunk, közössé-
gi önbecsülésünk és kultu-
rális önrendelkezésünk kife-
jezése – mondta Závogyán 
Magdolna.

A házigazda Békés Me-
gyei Népművészeti egyesü-
let elnöke, Pál Miklósné ki-
emelte: az eseményen azo-
kat díjazták, akik beküldték 
munkáikat a kiállításra, így 
hetvenöt alkotói díjat osztot-
tak ki. Emellett azon fiatalo-
kat is értékelték, akik portfó-
liójukkal mutatták be, hogyan 
is lehetne divatba hozni a 
népművészetet. 

– Ez egy hatalmas szak-
mai rendezvény. Közel ezer 
ember pályázott 1200 alko-
tással, Szlovéniától Kárpátal-
jáig, a Felvidéktől a Délvidé-
kig, Erdélyen és a Partiumon 

át mindenhonnan érkeztek 
ide emberek, akik ráadásul 
barátként üdvözlték egymást 
– mondta Pál Miklósné.

A jubileumi fesztivál a ha-
gyományőrzés és a kortárs 
népi textilművészet egyik ki-
emelt találkozóhelye, amely 
lehetőséget teremt az alkotók 
bemutatkozására, a szakmai 
párbeszédre és a Kárpát-me-
dence gazdag textilkultúrájá-
nak megőrzésére. A rendez-
vény három napja alatt kiállí-
tások, szakmai programok és 
közönségtalálkozók várták 

az érdeklődőket, akik meg-
tekinthették a Balassi Tánc-
együttes Szép szülőföldünk 
című műsorát is. 

Az előadók között volt pél-
dául a nemzetközi szinten is 
elismert divattervező, Zoób 
Kati, aki a divat és a nép-
művészet összekapcsoló-
dásáról beszélgetett a jelen-
levőkkel. A nem mindenna-
pi előadáshoz nem minden-
napi közönség társult: több 
néző addig is kötött, hím-
zett, horgolt, amíg hallgatta a 
beszélgetést.

Varga Tamás alpolgármes-
ter megjegyezte, hogy amikor 
kétévente megrendezik Csa-
bán a Kárpát-medencei Né-
pi Textilfesztivált, díszbe öl-
tözik a város és az alkotáso-
kat kiállító intézmények is; 
most a Békés Megyei Könyv-
tár és a Munkácsy Mihály Mú-
zeum adott otthont a művek-
nek. Az alpolgármester felhív-
ta az ide érkező vendégek fi-
gyelmét arra, hogy járják be a 
várost és élvezzék Békéscsa-
ba vendégszeretetét. 

Bere Mátyás,
Sipos Gábor

Március 6-ától 8-áig tartott Békéscsabán a jubileumi, 
XX. Kárpát-medencei Népi Textilfesztivál. A rangos 
szakmai eseményre a Kárpát-medence négy országá-
ból érkeztek munkák, amelyeket szakmai zsűri érté-
kelt. 75 alkotó részesült elismerésben változatos kate-
góriákban az egyik legjelentősebb népi textilművésze-
ti seregszemlén.
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Matematikából korrepetálás középiskolásoknak. 

Telefon: 70/392-0459.
•	 A Dózsa György úton eladó egy 57 m2-es, világos, 

2+fél szobás, étkezős, erkélyes, egyedi mérőórás, 
klímás, 3. emeleti tégla lakás (földszint nincs).  
Irányár: 35,5 millió forint. Telefon: 30/516-7543.

•	 Békéscsabán, a Pátkai utcában 2. emeleti, 2 
szobás, klímás, bútorozott lakás hosszú távra 
kiadó. Telefon: 30/935-7274.

•	 Albérlet kiadó Békéscsabán, a víztorony 
környékén; 84 m2-es társasház. Telefon: 
30/935-7274.

Á R V E R É S
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a 
Békéscsaba, Mezőmegyer, Fő utcában található, 11966/2 hrsz.-ú építési telkét.

Ingatlan adatok:
Helyrajzi szám: 11966/2 hrsz. 
Ingatlan-nyilvántartási megnevezése: kivett beépítetlen terület
Területe: 783 m2.
Kikiáltási ára: bruttó 3 360 000 Ft, azaz hárommillió-háromszázhatvanezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. április 16., csütörtök 9.00 óra.

Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Bé-
késcsaba, Szent István tér 7.) Munkácsy Mihály tárgyaló, földszint.

Az árverésen az vehet részt, aki a bruttó kikiáltási ár 10%-át letéti díjként átutalással 
teljesíti Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata MBH Bank Nyrt-nél vezetett 
50453135-10007675 számú bankszámlájára 2026. április 15. (szerda) napjáig. 
Az árverésről Békéscsaba város honlapján is tájékoztatják az érdeklődőket (www.
bekescsaba.hu – https://bekescsaba.hu/aktualitasok/ingatlan-hirdetmenyek).
További felvilágosítással Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Stratégiai-Fejlesztési Osztálya szolgál. Telefonszám: 66/886-511.

Purimi ételosztás Csabán Olvasójeggyel a wellnessbe? Valakinek ez is sikerülhet!

Sólet és bárhesz „Tombol a könyvtár” – nyereményjáték

A zsidó farsangként is emlegetett purim ünnepe alkalmából 
tartott ételosztást március 3-án a Bét Bárhesz Egyesület Bé-
késcsabán. A Luther és Lázár utca sarkán található egyesü-
leti székháznál a rászorulókat látták vendégül, de csabai és 
békési szociális intézményekbe is vittek sóletet és bárheszt 
(azaz hagyományos, zsidó fonott kalácsot). Az ételekből 400 
adag készült. Mint azt Horváth Sándor, az egyesület elnöke 
elmondta, purim ünnepén a perzsa uralom alatt élő zsidó kö-
zösség megmenekülésére emlékeznek, amikor Izrael népe 
megszabadult Hámántól, aki ki akarta irtani a zsidó népet. A 
vallási szokás szerint ilyenkor különösen fontos a rászorulók 
segítése és az ételajándékok megosztása is.

A Békés Megyei Könyvtár 
is részt vesz az országosan 
meghirdetett Könyvtári Kihí-
vás pályázatban. A kihívás 
részeként, március 2-án útjá-
ra indult a „Tombol a könyv-
tár” nyereményjáték, ahol a 
fődíj egy 2 főre szóló, 1 éj-
szakára szóló kikapcsolódás 
teljes wellness-használat-
tal és reggelivel a négycsil-
lagos, békéscsabai Arcanum 
Hotelben.

– Számunkra nagyon fon-
tos, hogy ne csak hotel és ét-
terem, hanem élményköz-
pont is legyen a szálláshe-
lyünk. A megyei könyvtár-
ral jó kapcsolatot ápolunk, 

immár három éve könyvba-
rát hotelnek minősülünk, és 
most is szívesen csatlakoz-
tunk a kezdeményezéshez. 
Több közös projektet is meg-
valósítottunk már a könyvtár-
ral, jó partneri kapcsolat van 
közöttünk – fogalmazott a 
nyereményjáték főtámogató-
jának értékesítési és marke-
tingvezetője, Juhász Ildikó.

Palkovics Brigitta, a könyv-
tár munkatársa a játék részle-
teit ismertette. Elmondta, hogy 
a program 2026. március 2-a 
és május 30-a között zajlik. A 
játék időtartama alatt az az ol-
vasó, aki a kölcsönző-térben, 
az olvasóteremben vagy a 

zenei részlegen felnőtt olvasó-
jeggyel, egy alkalommal leg-
alább hat dokumentumot köl-
csönöz – legyen az könyv, CD, 
DVD, folyóirat vagy képregény 
–, nyereményjegyet kap.

A jegyeken szereplő szá-
mokból kéthetente sorsolnak, 
a szerencsés nyertes pedig 
apró ajándékban részesül. 
Zárásként az összes addig 
gyűjtött nyereményjegy közül 
sorsolják ki a fődíjat. 

– Az olvasásnépszerűsítő 
programok nemcsak a közös-
ségépítést, a kultúra népsze-
rűsítését szolgálják, hanem 
reményeink szerint ezek ré-
vén elnyerhetjük azt a 10 mil-
lió forintos pályázati forrást is, 
amely a megyei könyvtár fej-
lesztéseit és megújulását fi-
nanszírozhatja majd – mond-
ta el Juhász Zoltán, a megyei 
könyvtár igazgatója.

Fajó Attila

„Tombol a könyvtár” elnevezéssel olvasásnépszerűsítő 
nyereményjátékot indít a csabai bibliotéka. Az akcióban 
részt vevő olvasók május 30-áig versenghetnek értékes 
nyereményekért, amelyeket számos támogató partner-
szervezet felajánlásából nyerhetnek meg.

Véradási lehetőség a Békéscsabai Területi Vérellá-
tóban (Békéscsaba Gyulai út 20.): Hétfőn 9–18, kedden 
9–14, szerdán 9–14, csütörtökön 14–18, pénteken 8–12 

óráig. FONTOS! Véradás előtt egyen rendesen, igyon leg-
alább 1 liter folyadékot. TAJ-kártya, személyi igazolvány, 

lakcímkártya szükséges.
Véradásról további információk:

www.veradas.hu, www.ovsz.hu

Véradás
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Nemzetközi népművészeti projekt

Országos robotverseny a Gésziben

Fő a biztonság

PÉNZ7 és bilincs? Diákbuli pályázatSajtófotók

A Békés Megyei Népművé-
szeti Egyesület a Nemzetkö-
zi Visegrádi Alap támogatá-
sával indította el „A V4-orszá-
gok népi kézművességének 
újjáélesztése a kreatív ipar 
fejlesztésén keresztül” című, 
18 hónapon át tartó nemzet-
közi projektet. A projekt első 
állomása Békéscsaba volt. 
A programban olyan szak-
mai workshopot szerveztek, 
amely később a projekt to-
vábbi helyszínein – Csehor-
szágban, Lengyelországban 
és Szlovákiában – is meg-
valósul majd, másrészt a 
résztvevők bekapcsolódtak 
a március első hétvégéjén 

Békéscsabán zajlott, jubile-
umi Kárpát-medencei Népi 
Textilfesztivál programjába, 
mégpedig nemcsak vendég-
ként, hanem előadóként is.

– A projekt célja a viseg-
rádi országok hagyományos 
népi viseleteinek és kézmű-
ves kultúrájának újragondo-
lása, valamint ezek integrá-
lása a kortárs kreatív iparba. 
Óriási dolog, hogy határokon 
átívelő, nemzetközi szintű 
szakmai együttlét és a kö-
zös tudásmegosztás jöhetett 
létre – fogalmazott a szer-
vező Békés Megyei Népmű-
vészeti Egyesület nevében 
Farkasné Jeszenszky Anita 

népi iparművész, szakmai 
munkatárs.

A hagyományőrző prog-
ramban négy visegrádi or-
szág kulturális intézményei 
vesznek részt, ők a követ-
kezők: Národní ústav lidové 
kultury (Csehország) – a 
Cseh Köztársaság szellemi 
kulturális örökségének gon-
dozója, Zakopiańskie Cent-
rum Kultury (Lengyelország) 

– önkormányzati intézmény, 
amely elkötelezetten dolgo-
zik a helyi kultúra népsze-
rűsítésén, Ústredie ľudovej 
umeleckej výroby – ÚĽUV 
(Szlovákia) – nemzetközileg 
is elismert intézmény a kéz-
művesség támogatása és fej-
lesztése területén, valamint a 
Békés Megyei Népművésze-
ti Egyesület mint fő pályázó. 

Fajó Attila

A V4-országok népi kézművességének újjáélesztése a célIskolaőrök Békéscsabán

Nemzetközi népművészeti projekt indul Békéscsabán, 
amelynek célja a V4-országok népi kézművességének új-
jáélesztése a kreatív ipar fejlesztésén keresztül. A szak-
mai együttléten cseh, lengyel és szlovák népi iparművé-
szek is részt vesznek.

Békéscsabán 2020. szeptember 1-jén kezdte meg mű-
ködését az iskolaőri hálózat. Az azóta eltelt időszakban 
a feladatuk változatlan maradt: az oktatási intézmények 
rendjének fenntartása, valamint a jogsértő cselekmények 
megelőzése és a diákok biztonságának erősítése.

Békéscsabán jelenleg 9 oktatási intézményben van iskolaőr. 
Szilágyi Ilona rendőr őrnagy, a Békéscsabai Rendőrkapitány-
ság bűnmegelőzési előadója, a csabai iskolaőri hálózat he-
lyi koordinátora kérdésünkre elmondta, hogy az iskolaőrök 
szükség esetén intézkedhetnek, illetve értesítik a rendőrsé-
get, amennyiben a helyzet ezt indokolja. Ők a rendőrség állo-
mányához tartozó, speciális képzésben részesült munkatár-
sak, akik az oktatási intézményekben segítik a biztonságos 
környezet fenntartását, és együttműködnek az iskola vezeté-
sével, pedagógusaival, valamint a diákokkal.

A Közgében a 2020/21-es tanév kezdete óta jelen van az 
iskolaőri szolgálat. Mint azt Paláncz György iskolaigazgató el-
mondta, intézményükben összhangban működnek együtt a 
munkatársak. A szolgálatot teljesítő iskolaőr számos teendő-
je mellett egyéb feladatokban is segíti az intézmény hétköz-
napi működését, szükség esetén – képzettsége okán – első-
segélyt is nyújthat.

Az iskolaőri szolgálat alapelve a prevenció, vagyis a jog-
sértő cselekmények megelőzése. Jelenlétük hozzájárul ah-
hoz, hogy az oktatási intézményekben biztonságosabb, ki-
számíthatóbb környezet várja a diákokat, és szükség esetén 
gyorsan kezelhetők legyenek a konfliktushelyzetek.

Fajó A.
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A Békéscsabai SZC Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű 
Közgazdasági Technikum és Kollégium PÉNZ7 programso-
rozatának egyik kiemelt eseményeként a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal Dél-alföldi Bűnügyi Igazgatóságának munkatár-
sai tartottak interaktív előadást a diákoknak március 3-án. 

A rendhagyó tanórán a pénzügyi nyomozók közérthető, kötet-
len formában mutatták be mindennapi munkájukat. 

– Igyekeztünk interaktív módon, sajtóvideók segítségével 
és a munkánk során használt kényszerítőeszközök bemuta-
tásával színesebbé tenni az előadást. Például megmutattuk 
a bilincs használatát is – fogalmazott Sörösné Stefkó Sarolta 
pénzügyőr százados. A sajtóreferens hozzátette: fontos, hogy 
a fiatalok átfogó képet kapjanak arról, hogy egy-egy jogsértő 
cselekedet milyen következményekkel járhat.

A diákok nemcsak hallhattak a pénzügyi nyomozók mun-
kájáról, hanem több eszközt  ki is próbálhattak, így a prog-
ram élményszerű módon hozta közelebb számukra a hatóság 
mindennapjait.

– Nagyon sok új információt kaptunk, ráadásul felpróbál-
hattuk a golyóálló mellényt, ujjlenyomatot is vehettek tőlünk, 
és többet megtudhattunk a pénzügyi nyomozók munkájáról, 
valamint a különböző szabályokról – mondta el Medve Dorka 
13. osztályos tanuló.

A PÉNZ7 országos program célja, hogy a fiatalok pénzügyi 
és gazdasági tudatosságát erősítse, valamint gyakorlati pél-
dákon keresztül mutassa be a pénzügyi rendszer működését. 
Az előadás ehhez kapcsolódva, a jogkövető magatartás fon-
tosságára is felhívta a figyelmet. 

Babcsák Dóra

A Körösök Völgye Látogatóközpont Réthy termében, már-
cius 4-én eredményhirdetést tartott a Táliber Közösségfej-
lesztő Alapítvány a KÖZ-TÉR-ÉJ program részeként meghir-
detett Diákbuli pályázat kapcsán. 

Az eseményt Varga Tamás alpolgármester nyitotta meg, aki 
ismertette Békéscsaba 2026 és 2030 közötti időszakra vo-
natkozó ifjúsági koncepcióját, illetve cselekvési tervét. Ezután 
Zsótér Mária, az alapítvány elnöke és a Liget Ifjúsági Tér ve-
zetője mutatta be részletesen a KÖZ-TÉR-ÉJ program cél-
kitűzéseit és működését. Kiemelt rendezvényként bemutat-
kozott a VIB(E) városi ifjúsági bál – amelynek témája ezút-
tal az Alice Csodaországban –, valamint az ECO-Fesztivál is, 
amelynek szervezői a fenntarthatóság és a teljes mestersé-
gesintelligencia-mentesség mellett kötelezték el magukat.

Ezt követően tartották a Diákbuli pályázat eredményhirde-
tését. A Közgé diákönkormányzata egy olyan programot ter-
vezett, amely a telefonmentességre és a kapcsolatépítésre 
összpontosít. A Vízmű és a BEG diákönkormányzatai közö-
sen egy nagy pikniket álmodtak meg filmezéssel. A projek-
tek 200-200 ezer forintot kapnak a megvalósításra. A harma-
dik pályázat a Vásárhelyi és a szlovák gimnázium diákönkor-
mányzatainak közös projektje, ők a szer- és alkoholmentes 
bulizásra helyezik a hangsúlyt. A megvalósításra 100 ezer fo-
rintot kaptak az alapítványtól, amelyet a MI-ÉRTÜNK Preven-
ciós és Segítő Egyesület további 100 ezer forinttal egészített 
ki, így mindnyájan egyforma támogatást kaptak 

A nap workshoppal folytatódott, ahol közösen dolgoztak a 
projektek további finomításán.  

Bere Mátyás

A Békéscsabai SZC Szent-Györgyi Albert Technikum és 
Kollégium megrendezte a 3. Országos Diák Sajtófotó kiál-
lítást és díjátadót, amely ismét jelentős szakmai és közéleti 
érdeklődés mellett valósult meg.

A kezdeményezés célja a fotográfia iránti érdeklődés erő-
sítése a középiskolások körében. Az elmúlt években az in-
tézmény számos tanulónak biztosított színvonalas gyakorla-
ti képzési lehetőséget, amelynek eredményeként sikeresen 
szerezték meg képesítésüket. A fiatalok rendszeresen kiváló-
an teljesítenek országos versenyeken, a mostani pályázaton 
is több kategóriában szerepeltek sikerrel. Dobogósak lettek, 
illetve dicséretet kaptak munkáikért a következők: Czégény 
Levente, Hevesi Krisztián, S. Kovács Admira, Alb Anna, Tyichi 
Brigitta és Polasek Bende. Felkészítő tanáraik Imre György 
és Pozojevich Miklós. 

Kilencedik alkalommal rendezték meg a BSZC Nemes-Lina-
mar Országos Robotversenyt március 6-án, a BSZC Nemes 
Tihamér Technikum és Kollégiumban (Gészi). A vetélkedőn 
18 általános iskolás, 20 középiskolás csapat vett részt, akik 
az ország számos részéről és a határon túlról érkeztek. A ver-
senyzők először egy gyakorlópályán többször is tesztelhet-
ték az úgynevezett Arduino robotjukat. Azt követően a pályán 
egy kört kellett megtenniük, és a leggyorsabb jármű győzött. 
Tusjak Brigitta, a Gészi informatikatanára megjegyezte: elké-
pesztő, hogy milyen ügyesek és tehetségesek a megjelent 
gyerekek, felnőtt fejjel tényleg tanulni lehet tőlük. Hozzátette, 
hogy a jövő mindenképpen a robotokra épül.
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Városházi Esték 2026
Békéscsabára érkezik a színjátszás krémje

Sztárkavalkád, közönség-
kedvenc darabok és kü-
lönleges premier-előadá-
sok – ezt ígéri a Városhá-
zi Estékre a Békéscsabai 
Jókai Színház. A részlete-
ket Herczeg T. Tamás szín-
házigazgató, Tege Antal fő-
rendező és Varga Tamás al-
polgármester ismertette a 
közelmúltban.

Június 18-a és július 3-a kö-
zött ismét a városháza udva-
ra ad otthont a könnyed, nyár-
esti kikapcsolódásnak. Idén 
a produkciók esőhelyszíne 
a színház, ahol vagy a néző-
térről, vagy a Vigadó exkluzív 
környezetében, élő közvetíté-
sen keresztül tekinthető meg 
az előadás. Herczeg T. Tamás 
kiemelte, hogy akik a Vigadó-
ban nézik a darabokat, várha-
tóan a színészekkel is talál-
kozhatnak majd. A jegyeken 
előre jelzik, hogy esőnapon 
melyek szólnak a nagyszín-
padra és melyek a Vigadóba.

Varga Tamás alpolgármes-
ter elmondta, hogy a prog-
ramsorozatot elsőként Felkai 
Eszter, Gálfy László és Hodu 
József szervezte meg. Ezt 
követően több csapat és in-
tézmény gondozta a Vá-
rosházi Estéket, amelynek 
2013-óta a teátrum a főszer-
vezője. Tege Antal főrendező 
megjegyezte, hogy igyekez-
tek a legszínesebb műsorkí-
nálatot Békéscsabára hozni: 

komédia, színmű, krimi, és 
számos más műfaj jelenik 
meg az előadásokban, több 
esetben élőzenével. 

A nyitóelőadás Carlo Gol-
doni fergeteges zenés ko-
médiája, a Chioggiai csete-
paté, amely egy olasz ha-
lászfalu hangos, szenvedé-
lyes, szerethető világába re-
píti a nézőket. A történet a 
Déryné Társulat előadásá-
ban, a CimbaliBand zené-
jével elevenedik meg. A té-
véből ismert angol sorozat, 
a Csengetett, Mylord? szín-
padi változata szintén a mű-
soron szerepel Molnár Pi-
roska és Gyabronka József 
közreműködésével. 

A kortárs komédia ked-
velőit Woody Allen Brook-
lyni meséje várja, amely egy 
gengsztertörténeten keresz-
tül mutatja meg az embe-
ri gyarlóság és nagyság ab-
szurd oldalát. A krimik ra-
jongóit szólítja meg Agatha 

Christie Éjféltájt című darab-
ja. A romantikus hangvételű 
Kalamazoo-ban pedig Her-
nádi Judit és Kern András bi-
zonyítja, hogy a szerelem-
nek nincs korhatára. A dán 
filmsiker színpadi adaptáci-
ója, a Még egy kört minden-
kinek érzékenyen és ironiku-
san vizsgálja, mi történik, ha 
valaki tudatosan próbálja át-
lépni saját határait.

A párkapcsolati hullám-
völgyekbe enged betekintést 
az Ex című darab, és a ge-
nerációs különbségek, csalá-
di kötelékek állnak a közép-
pontban a Jaj, nagyi! című 
komédiában, amelyben Mol-
nár Piroska ismét színpadra 
lép. A sorozat zárásaként vé-
gül Neil Simon klasszikusa, a 
Mezítláb a parkban érkezik. A 
friss házasok története kön�-
nyed humorral és szerethető 
karakterekkel idézi meg a há-
zasság első próbatételeit.

Bere Mátyás

Ízelítőt kaptunk a szlovák kultúrábólTeltházas koncertek

Kellemes illatok töltötték meg 
a csarnok légterét február 
27-én délután. A finom illatok 
egy sarki, rögtönzött konyhá-
ból reppentek elő, ahol a for-
maruhába öltözött hölgyek 
gőzgombócot, kvaszienkát 
készítettek és kínáltak. 

A rendezvényen Richárd 
Kmeť főkonzul kiemelte, igen 
nagy öröm számára, hogy az 
identitásukat és szlovákságu-
kat ünnepelhetik Békéscsa-
bán a szlovák kultúra napján, 
amelyből a szervezők hagyo-
mányt teremtenének. Püski-
Liker Bence, a Csabai Szlo-
vákok Szervezetének elnöke 

hangsúlyozta, minden lehe-
tőséget meg kell teremteni 
arra, hogy a szlovákság mél-
tóképp ünnepelje származá-
sát és identitását.

A rendezvény fővédnöke, 
dr. Takács Árpád kérdésünk-
re elmondta, hogy szerinte 
szlovákság nélkül nincs Bé-
késcsaba. A szlovákság az 
egyik legfőbb erőnk és adja 
azt a hagyományt, amely a 
magyar kultúrával összefo-
nódva egy sajátos közeget, 
identitást hozott létre. 

A programok sora Hudák 
Mariann Mesterremek-díjas 
viseletkészítő előadásával 

indult, majd az általa elmon-
dottak csodaszép ruhakölte-
mények formájában jelentek 
meg a színpadon. A hölgy-
koszorú mintegy 100 visele-
tet tárt a közönség elé. Ezt 
követően Kiszely András ve-
zette be az egybegyűlteket 
a szlovákság Békés megyei 
történetébe.

A Békés-Help Alapítvány 
szervezésében zajlott rendez-
vényen fellépett a Szőlőfürt 
Citerazenekar, a Belencéres 
Néptáncegyüttes, operettmű-
sort adtak a Békéscsabai Jó-
kai Színház művészei, végül 
Csordás Ákos koncertje zárja 
a napot. 

Sipos Gábor

A szlovák kultúra napját a közelmúltban rendezték meg 
a CsabaPark rendezvénycsarnokában. A kezdéskor még 
csak szállingóztak a vendégek, de mire elkezdődött Hu-
dák Mariann Mesterremek-díjas viseletkészítő ruhabemu-
tatója, már szinte minden asztalnál ültek érdeklődők.

Március elején ismét a világ tíz legjobb zenekara közé sorolt 
Budapesti Fesztiválzenekar adott koncertet a Csabagyöngye 
Kulturális Központban, a Filharmónia szervezésében. Műso-
rukban Mozart, Haydn és Veress művek hangzottak el. A kon-
cert egyik különlegességét a világhírű német-francia Nicolas 
Altstaedt szolgáltatta, aki egyben vezényelt is. Mint megtud-
tuk, ebben a szezonban a Filharmónia minden koncertje telt-
házas volt – a mostanit is beleértve – a titok a szakemberek 
szerint csak annyi, hogy a legjobb, legérdekesebb műveket 
gyűjtik össze és ezt a közönség megérzi. 

A Filharmónia következő, egyben az idei évad utolsó kon-
certjén Bach, Sosztakovics és Schubert műveit élvezhetik 
majd az érdeklődők Békéscsabán, a Liszt Ferenc Kamara-
zenekar előadásában május 5-én.
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